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Molitveni dani za duhovna zvanja

UVODNA MISAO

U tišini molitve Crkva prepoznaje Božju vjernost koja se ne umara i ne 
prestaje. Gospodin, koji nikada ne ostavlja svoje stado bez pastira, i da-
nas poziva i šalje, podiže svećenike, redovnike i redovnice kako bi po 
njima nastavio svoje spasenjsko djelo u svijetu. Duhovna zvanja nisu 
plod ljudskih strategija ni puko rješenje za pastoralne potrebe, nego 
dar milosti koji se rađa u srcu Crkve i dozrijeva ondje gdje se vjerno 
moli, osluškuje Božja riječ i živi evanđelje.
Molitva za svećenička i redovnička zvanja, stoga, nije samo jedna 
među mnogim pobožnim nakanama, nego duboko sudioništvo u Bo-
žjem naumu spasenja. Njome ulazimo u otajstvo poziva u kojem Bog 
uvijek ima prvu riječ, a čovjek, osnažen Duhom Svetim, u slobodi i po-
vjerenju odgovara. Dok molimo da Gospodin pošalje radnike u svoju 
žetvu, ujedno prihvaćamo i vlastitu odgovornost: biti Crkva koja rađa 
zvanja, koja svojom vjerodostojnošću, blizinom i molitvom ohrabruje 
one koji u tišini srca naslućuju Božji zov.
Ova molitva obuhvaća čitav put duhovnoga poziva. U njoj pred Go-
spodina donosimo mladiće i djevojke koje on tek priprema i čija srca 
oblikuje, one koji su već krenuli putom razlučivanja i formacije, ali i 
sve koji su svoj život već trajno položili u službu Crkve. Molimo da 
ustraju u vjernosti, da se u njima ne ugasi prvotna gorljivost te da 
njihovo predanje bude izvor nade i ohrabrenja čitavoj zajednici vjer-
nika.
Ova molitvena i liturgijska građa želi biti prostor sabranosti i pouzda-
nja, mjesto gdje se Crkva okuplja oko euharistije i srcem vapi Dobrome 
Pastiru. Ona nas podsjeća da je briga za duhovna zvanja zadaća cijele 
Crkve te da se plodnost rađa ondje gdje se molitva sjedinjuje s otvo-
renošću srca i spremnošću na služenje. Neka ova zajednička molitva 
pridonese da se u srcima mladića i djevojaka rodi hrabar i radostan 
odgovor na Božji poziv, a u cijeloj Crkvi obnovi zahvalnost za darove 
kojima je Gospodin neprestano izgrađuje i obnavlja.
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Na kraju, iskreno zahvaljujemo svima koji su svojim trudom, moli-
tvom i suradnjom sudjelovali u pripravi ove liturgijske građe. Poseb-
nu zahvalnost upućujemo bogoslovima i odgojiteljima Bogoslovnoga 
sjemeništa u Đakovu, kao i sestrama karmelićankama iz Đakovačke 
Breznice te Milosrdnim sestrama Svetoga Križa u Đakovu. Neka Go-
spodin blagoslovi njihov doprinos i učini ovu molitvenu građu plodo-
nosnim sredstvom u buđenju i praćenju novih duhovnih zvanja.



MOLITVENA  
GRAĐA  
PRVIH SUBOTA
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3. siječnja 2026.

Svagdan, božićno vrijeme 

UVOD U MISU
Svjesni smo kako je grijeh najveća prepreka koja nas sprječava da bu-
demo u miru s Bogom i ljudima, te da on narušava ljubav koju nam 
je Bog pokazao u Isusu Kristu. Postavši Božjom djecom, pozvani smo 
suobličavati se s Isusom u svemu, živjeti onako kako je i on živio. Sveti 
Ivan Krstitelj prepoznao je u njemu Jaganjca Božjega koji odnosi grije-
he svijeta. Osvijestimo si to, zastanimo na trenutak, preispitajmo svoju 
savjest i priznajmo da smo zanemarili darovanu nam ljubav, te se po-
kajmo za svoje grijehe i propuste.

POKAJNIČKI ČIN
Gospodine, koji si nas pozvao na svetost života, smiluj se!
	 Kyrie eleison!
Kriste, koji si prepoznat kao Jaganjac Božji koji odnosi grijehe svijeta, 
smiluj se!
	 Christe, eleison!
Gospodine, koji si nas ispunio svojom ljubavlju, smiluj se!
	 Kyrie eleison!

UVOD U ČITANJA
Čitanje: 1 Iv 2, 29–3, 6
Pravednost je vrlina koja je usko povezana sa svetošću, te je svatko, tko 
čini pravdu, onu istinsku, zapravo rođen od Boga. Na ovome svijetu 
nije moguće postići savršenost, ali je potrebno da svatko od nas nastoji 
živjeti što boljim životom te se suobličavati s Kristom u svemu. Pozva-
ni smo izbjegavati svaki pojedini grijeh i grešne prigode kako bismo 
mogli ljubiti Boga i brata čovjeka. Imamo dar, ali i poziv, nazivati se 
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Božjom djecom po Isusu Kristu. Mi smo sada Božja djeca, a u punini 
ljubavi u nebu, ako budemo živjeli po Božjim pravilima, moći ćemo ga 
gledati licem u lice.

Evanđelje: Iv 1, 29–34
Najveći od rođenih od majke bio je Ivan Krstitelj. Bio je najveći jer je 
pokazao najveću poniznost posvetivši sav svoj život pokori i mrtvlje-
nju vlastitih pohota i želja. Božja logika često je različita od ljudske 
logike, te Bog djeluje na sebi svojstven način. Daje onima koji to od 
njega ne traže, nego za koje smatra da su dostojni. Duh Sveti objavljuje 
se onima koji ga traže i koji ga slušaju. Ukazivati na Isusa Krista, koji je 
jedini spasitelj, zadaća je svih kršćana.

MOLITVA VJERNIKA
Uputimo svoje molitve Nebeskom Ocu zajedno govoreći:
	 Gospodine, pomozi nam!
1.	 Za svetu Crkvu, da neprestano naviješta i ukazuje na Isusa Krista, 

jedinoga spasitelja koji odnosi grijehe svijeta, molimo te!
2.	 Za sve pastire, biskupe i svećenike, da ponizno i dostojno vrše sve 

povjerene im službe uvijek imajući u vidu dobro i spasenje svih lju-
di, molimo te!

3.	 Za sve mladiće i djevojke koji razmišljaju o svećeničkom ili redov-
ničkom pozivu, da se ohrabre i radosno krenu za Isusom služeći 
Crkvi i ljudima, molimo te!

4.	 Za sve nas kršćane, da si uvijek osvješćivamo da smo ljubljena Božja 
djeca te u poniznosti svjedočimo ljubav Sina Božjega, molimo te!

5.	 Za sve naše drage pokojne, da im oprostiš sve što tebe nije bilo 
dostojno i da te mogu jednom zajedno gledati licem u lice, molimo 
te!

Svemogući vječni Bože, prihvati i usliši vapaje tvoje zajednice koja ov-
dje pred tobom stoji te nam pomozi svojom milošću kako bismo rado-
sno mogli svjedočiti ljubav koju si nam pokazao u svome Sinu, Isusu 
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Kristu, koji s tobom i Duhom Svetim živi i kraljuje, Bog, po sve vijeke 
vjekova. Amen. 

MEDITACIJA
»Zahvaljujemo Ti, o premilostivi Gospodine i Otkupitelju naših duša, 
jer si nas danas okrijepio ovim besmrtnim i nebeskim otajstvima. 
Usmjeri naš put; čuvaj nas u strahopoštovanju pred Tobom; čuvaj naše 
živote i učvrsti naše korake po molitvama i zagovorima slavne i svete 
Majke Božje i vazda Djevice Marije. Uzvisi se iznad nebesa, Bože, i 
iznad sve zemlje, u slavi svojoj, sada i u vijeke vjekova. Amen.« 

sveti Ivan Zlatousti



12

Prve subote 2026.

7. veljače 2026.

Svagdan, 4. t. k. g.

UVOD U MISU
Danas smo se okupili kako bismo kroz sveto otajstvo euharistije molili 
Gospodina za nova redovnička i svećenička zvanja koja su prijeko po-
trebna današnjem svijetu koji se sve više oglušuje na Božje zapovijedi 
koje bismo trebali čuvati i prebirati u svom srcu. Posljedica naše zatvo-
renosti i odbacivanja Boga rezultira time da mnogi postaju poput ova-
ca bez pastira; postaju izgubljeni i zbunjeni u vlastitoj opstojnosti, po-
staju poput onih koji zaboravljaju svrhovitost ljudskog života koja se 
sastoji u djelovanju u skladu s Božjim namislima. Za sve trenutke kada 
smo zatvorili svoje srce Božjem djelovanju skrušimo se i pokajimo.

POKAJNIČKI ČIN 
Gospodine, koji si izvor razumnosti, podari nam krepost razboritosti, 
smiluj se!
	 Gospodine, smiluj se!
Kriste, koji si Očeva mudrost, obdari naše srce mudrošću u djelovanju, 
smiluj se!
	 Kriste, smiluj se!
Gospodine, koji si izvor života, ne daj da se odijelimo od tebe, smiluj se!
	 Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA

Čitanje: 1 Kr 3, 4–13
Hodati s Bogom u vjernosti njegovoj providnosti i zapovijedima za-
sigurno će rezultirati Božjom naklonosti prema nama na putu našeg 
životnog ostvarenja. Poniznost i potpuno predanje Bogu obogaćuju 
ljudsku dušu mnogim krepostima koje su na izgradnju naše savjesti 
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koja postaje osposobljena razlikovati dobro od zla i bitnije od bitnoga, 
stoga valja nam tražiti mudrost srca kako bismo znali vladati svojim 
životom. 

Evanđelje: Mk 6, 30–34
Možemo samo zamisliti kako su učenici uzdahnuli vidjevši da ih slijedi 
brojno mnoštvo ljudi gladnih riječi mudrosti. Umor je prirodna stvar 
koja obilježava biće svakog čovjeka koji se trudi i naporno radi. Učenici 
su zasigurno bili umorni i bili su im potrebni san i mir, no i Gospodin 
je osjećao isto, no unatoč tjelesnom umoru Gospodin nikada u svojem 
božanstvu, koje je sama ljubav, ne osjeća umor, već neumorno traga za 
čovjekom i pokazuje mu svoje milosrđe. 

MOLITVA VJERNIKA
Svemogućem Bogu, izvoru svake naše radosti i mudrosti na putu živo-
ta, uputimo iskrene molitve svoga srca. Recimo zajedno: 
	 Čuj naše molitve, Gospodine!
1.	 Za Crkvu, da u naviještanju radosne vijesti uvijek bude vođena bo-

žanskim zapovijedima i mudrošću, molimo te.
2.	 Za papu, biskupe, svećenike, redovnike i redovnice, da njihovo dje-

lovanje uvijek bude prožeto mudrošću i razboritošću srca, molimo 
te. 

3.	 Za sve zemlje koje su pogođene ratom i drugim krizama, neka im 
tvoja ljubav i djelovanje bude znak utjehe i nade, molimo te. 

4.	 Za nova svećenička i redovnička zvanja, da se unatoč brojnim kuš-
njama i izazovima svijeta mnogi mladi odvaže i odgovore na tvoj 
milosni poziv, molimo te. 

5.	 Za naše pokojne, da ih nagradiš vječnim gledanjem tvoga milosnog 
lica, molimo te. 

Poslušaj, svemogući Bože, naše molitve kao znak predanja i želje da 
budemo nekolebljivi na putu života u skladu s tvojim zapovijedima i 
nasljedovanju tvoga Sina. Koji živi i kraljuje u vijeke vijekova. 
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MEDITACIJA NAKON PRIČESTI
»Kriste Bože, Svevladaru i Kralju vjekova i čitavog kozmosa, zahvalju-
jem Ti za sva dobra koja si mi dao i za pričest presvetim i životvornim 
Tajnama tvojim. Molim Te, Dobri i Čovjekoljubivi, sačuvaj me pod kro-
vom Tvojim i u sjeni krila Tvojih, i daruj mi čistom savješću dostojno 
se pričešćivati Tvojim svetinjama do posljednjega svog daha, na ot-
puštenje grijeha i život vječni. Jer Ti si Kruh života, Izvor posvećenja, 
Darovatelj dobara i Tebi slavu uznosimo s Ocem i Svetim Duhom, sada 
i vazda i u vijeke vjekova. Amen.«

Molitva sv. Bazilija Velikog
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7. ožujka 2026.

Subota drugoga korizmenoga tjedna

UVOD U MISU
Draga braćo i sestre! Nalazimo se u korizmenom vremenu koje nas na 
osobit način poziva na svakodnevno obraćenje srca i uma. Često nas 
pritišću problemi, svakodnevne brige i obveze te nepravde koje prate 
putovanje ovozemaljskim životom. Međutim, mi smo se tomu odluči-
li suprotstaviti dolazeći na ovo misno slavlje. Njime u središte života, 
umjesto raznih nedaća, stavljamo Gospodina Isusa Krista koji nas uvi-
jek očekuje raširenih ruku – kao milosrdni otac. Kako je prva subota u 
mjesecu, na osobit način, molit ćemo za nova svećenička i redovnička 
zvanja, ali i za sve one koji su Gospodinu rekli svoj »Da.« Svjesni svojih 
slabosti i propusta, skrušimo se i pokajmo.

POKAJNIČKI ČIN 
Gospodine, koji ozdravljaš naša srca, smiluj se!
	 Gospodine, smiluj se!
Kriste, koji nas ljubiš neizrecivom ljubavlju, smiluj se!
	 Kriste, smiluj se!
Gospodine, koji nam opraštaš grijehe, smiluj se!
	 Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA

Prvo čitanje: Mih 7, 14–15.18–20
U trenutcima Izraelova progonstva iz Obećane Zemlje, dok narod bo-
ravi u siromaštvu i bijedi, javlja se nada. To je nada u Božju vjernost 
savezu koji je sklopio s njima i vjera u njegovo veliko milosrđe koje tre-
ba pokazati svetom ostatku. Iako svjesni svoje grešnosti i malenosti, 
pozvani smo na obraćenje i povratak Bogu koji nas iščekuje.
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Evanđelje: Lk 15, 1–3.11–32
Život nas često vodi na pogrešne staze i putove. Znamo se izgubiti, 
dotaknuti dno i pomisliti kako je sve izgubljeno. Međutim, u trenut-
cima potpunog sloma, u ruševinama bića, Bog širi ruke i očekuje nas 
u svome zagrljaju opraštajući sva zastranjenja. On poznaje i one koji 
žive s njime, ali misle da su po tome pravedniji i bliži njegovu srcu za-
boravljajući kako njegovo milosrđe nema granica.

MOLITVA VJERNIKA
Pomolimo se Bogu, Ocu čijem milosrđu nema kraja i koji želi da se svi 
ljudi spase; uskliknimo zajedno:
	 Pastiru duša, spasi nas!
1.	 Bože, ojačaj svoju Crkvu predvođenu našim papom I. i nadbisku-

pom I. kako bi tvoje milosrđe svjedočila svim narodima, molimo te!
2.	 Bože, daruj svim ljudima, a osobito onima na vlasti, srce koje suo-

sjeća s patnjama i bolima bližnjega, molimo te!
3.	 Bože, privuci svome milosrđu sve one koji su daleko od tebe i tvoga 

pogleda, molimo te! 
4.	 Bože, ohrabri mladiće i djevojke koje si odlučio pozvati u svoju slu-

žbu kako bi odlučno krenuli putom kojim ih želiš voditi, molimo te!
5.	 Bože, iskaži svoje milosrđe pokojnima koji su usnuli iščekujući tvo-

je kraljevstvo, molimo te!
Milosrdni Bože, primi i usliši molitve koje smo izrekli. Pomozi nam 
kako bismo uvijek imali hrabrosti vratiti se tebi. Po Kristu. 

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI
Bože! Hvala ti što si nas nahranio tijelom svoga sina Isusa i što nas 
ljubiš svojom očinskom ljubavlju. Ti dobro poznaješ naša srca i naše 
boli. Tebi su poznate naše teškoće i bjegovi od ljubavi koju nam svako-
ga dana iskazuješ. Daj nam da budemo tvoji vjerni sinovi i kćeri koje 
si po Kristovoj žrtvi sabrao u jednu obitelj. Oblikuj naš život kako bi-
smo drugima mogli svjedočiti o tvome beskonačnom milosrđu. Ako 
se, Bože, ikada na svome putu izgubimo, podaj nam poniznosti kako 
bismo mogli reći: »Oče! Sagriješih protiv Neba i pred tobom!« Amen.
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2. svibnja 2026. 

Spomendan sv. Atanazija

UVOD U MISU
Draga braćo i sestre, okupljeni smo danas oko Gospodnjeg oltara na 
ovu prvu subotu u mjesecu, kada smo osobito pozvani moliti za nova 
duhovna zvanja. Sjećamo se riječi Gospodina koji kaže: »Žetva je veli-
ka, ali radnika malo; molite dakle Gospodara žetve da pošalje radnike 
u žetvu svoju.« Danas po zagovoru Blažene Djevice Marije molimo da 
Duh Sveti u srcima mladih, osobito onih okupljenih na Susretu hrvat-
ske katoličke mladeži u Požegi, probudi želju da svoj život daruju Bogu 
u svećeništvu, redovništvu i posvećenom životu.
Poput mnoštva iz Djela apostolskih koje se »zgrnu čuti riječ Gospod-
nju« i mi smo danas došli čuti Gospodina koji nam progovara. Njegova 
riječ nas jača i hrabri da ustrajemo na putu vjere. Primjer ustrajnosti i 
vjernosti Bogu nalazimo i u svetom Atanaziju kojega danas slavimo, 
a koji se neumorno borio protiv zabluda i hrabro naviještao Krista ne 
skrećući nikada s njegova puta. A mi, svjesni svojih slabosti, priznaj-
mo Gospodinu svoje grijehe i iskreno se pokajmo za sve trenutke kada 
smo odlutali od njega.

UVOD U POKAJNIČKI ČIN
Gospodine, koji nas pozivaš da hodamo u svjetlu tvoga evanđelja, smi-
luj nam se!
	 Gospodine, smiluj se!
Kriste, koji danas pozivaš mlade da pođu za tobom, smiluj nam se!
	 Kriste, smiluj se!
Gospodine, koji nas pozivaš da budemo svjedocima tvoje ljubavi u svi-
jetu, smiluj nam se! 
	 Gospodine, smiluj se!
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UVOD U ČITANJA

Čitanje: Dj 13, 44–52
Mnoštvo naroda okupilo se one subote da čuje što to Pavao i Barnaba 
naviještaju. Među njima su bili i Židovi koji su odbili poslušati riječ 
spasenja pa su se apostoli okrenuli poganima i njima navijestili Krista, 
kako je to i sam Gospodin prorekao. Dok su pogani slušali, njihova su 
se srca ispunila radošću. Zato otvorimo i mi sada svoja srca Božjoj rije-
či i dopustimo da nas ispuni radost.

Evanđelje: Iv 14, 7–14
Isus u evanđelju otkriva svojim učenicima jedinstvo s Ocem: tko vidi 
Sina, vidi i Oca. Poziva ih da vjeruju i da s tom vjerom idu u svijet i čine 
velika djela u njegovo ime. Takva vjera može i probuditi duhovni poziv, 
otvoriti srce da služi Bogu i bližnjemu. 

MOLITVA VJERNIKA
Pomolimo se, braćo i sestre, svemogućem Bogu koji i danas poziva 
svoje vjernike da ga slijede. Recimo zajedno: Gospodine, smiluj se! 
1.	 Za ovu zajednicu vjernika koja se danas okupila oko euharistijske 

gozbe tvoga Sina, ti im, Gospodine, umnoži vjeru, učvrsti ufanje i 
usavrši ljubav, molimo te!

2.	 Za našega papu Lava XIV. i našeg (nad)biskupa I., neka budu sveti 
pastiri po Srcu Isusovu, molimo te!

3.	 Za sve one koji promiču nauk Katoličke Crkve, čuvaj ih, Gospodi-
ne, po zagovoru sv. Atanazija, da ustraju u istini evanđelja i hrabro 
svjedoče tvoju riječ, molimo te!

4.	 Za nova duhovna zvanja, pozovi, Gospodine, mlade u žetvu svoju 
da ti služe sveto i ustrajno, molimo te! 

5.	 Za naše pokojne, otvori im gospodine rajska vrata i primi ih među 
svoje svete i izabrane, molimo te!
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Isuse, pastiru dobri, primi ove naše molitve koje smo ti izrekli kao i one 
koje svatko od nas nosi u svome srcu. Ti koji živiš i kraljuješ u jedinstvu 
Duha Svetoga, Bog po sve vijeke vjekova. Amen. 

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI 

»Uzmi, Gospodine, 
i primi svu moju slobodu, 
moju pamet, moj razum 
i svu moju volju, 
sve što imam 
i što posjedujem.

Ti si mi to dao, 
Tebi, Gospodine, 
sve vraćam; 
sve je tvoje, 
raspolaži sa svime 
po svojoj volji.

Daj mi samo svoju 
ljubav i milost, 
i to mi je dosta. Amen!«

sv. Ignacije, molitva predanja
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6. lipnja 2026.

Svagdan, 9. t. k. g.

UVOD U MISU
Draga braćo i sestre, dok se okupljamo oko Gospodnjega oltara, za-
hvalni smo Bogu na daru poziva kojim nas vodi i po kojem svakoga 
od nas upućuje na njegov vlastiti put svetosti. Danas posebno želimo 
usmjeriti svoje misli i molitve na svećenička i redovnička zvanja, na 
sve one koji se velikodušno odazivlju Božjem glasu i svoj život posve-
ćuju služenju Crkvi te naviještanju evanđelja. Molimo Gospodina da 
nastavi buditi nova srca spremna na predanje, da ojača one koji su već 
izabrali put posvećenog života te da nam svima udijeli otvorenost da u 
osobnoj vjeri i iskrenoj molitvi svakodnevno prepoznajemo i slijedimo 
njegov poziv.
Sada, svjesni svoje slabosti i potrebe za Božjom milosti, zamolimo 
Gospodina da nam oprosti naše grijehe kako bismo čista srca mogli 
sudjelovati u ovoj svetoj misi i bolje čuti njegov poziv u svome životu.

POKAJNIČKI ČIN
Gospodine, pobjedniče smrti, Kyrie eleison!
	 Kyrie eleison!
Kriste, uskrsnuli Božji Sine, Kriste eleison!
	 Kriste eleison!
Gospodine, živote i uskrsnuće naše, Kyrie eleison!
	 Kyrie eleison!

UVOD U ČITANJA

Čitanje: 2 Tim 4, 1–8
Apostol Pavao, svjestan da se njegov život bliži svršetku, obraća se 
mladom suradniku s riječima koje nose težinu iskustva, vjere i odgo-
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vornosti. Ohrabruje ga da ostane vjeran poslanju koje mu je povjereno, 
da ustraje unatoč poteškoćama te da živi s pogledom uprtim u nadu 
koju Bog daje onima koji mu ostanu vjerni do kraja. 

Evanđelje: Mk 12, 38–44
U današnjim čitanjima vidimo važnost iskrene i postojane vjere u Bo-
žju riječ. Sveti Pavao poziva nas na svjedočenje svojim životom koje 
ne posustaje pred izazovima svakodnevnice, bilo to zgodno ili ne. Va-
lja nam ostati trijezni u istini jer jedino tako s ljubavlju dočekujemo 
Kristov ponovni dolazak da, kada se vrati na zemlju, ne nađe dvolična 
srca pismoznanaca koji proždiru udovičke kuće, već siromašne udovi-
ce koje od sebe daju sav svoj žitak.

MOLITVA VJERNIKA
Braćo i sestre, ispunjeni osobnom vjerom te pouzdanjem u dobrotu i 
milosrđe Nebeskoga Oca, uputimo mu svoje iskrene molitve i ponizne 
prošnje.
1.	 Daj, Gospodine, da tvoja Crkva koju si ti sazdao, nošena snagom 

Duha Svetoga, stalno osluškuje tvoju riječ i u životu provodi ono što 
je tebi milo, molimo te.

2.	 Daj, Gospodine, da svi koje si pozvao u svoju službu u Crkvi budu 
istinski navjestitelji i djelitelji otajstava spasenja svim ljudima, mo-
limo te.

3.	 Daj, Gospodine, da svima kojima si usadio poziv u srca i ove prve 
subote čuju tvoj glas te, ohrabreni Duhom Svetim, budu otvoreni 
prionuti uz tebe, molimo te.

4.	 Daj, Gospodine, da pojedinci i tvoje vjerničke zajednice kroz svoju 
osobnu vjeru stalno rastu u odnosu prema tebi, te tako poput žene 
u hramu uzmognu ljubiti dajući cijeloga sebe, molimo te.

5.	 Daj, Gospodine, da poput svetog Pavla svi naši pokojni u susretu s 
tobom nađu pripravljeni vijenac pravednosti, molimo te.

Gospodine Bože, po svojoj dobroti i ljubavi pozivaš nas na zajedništvo 
sa sobom. Primi naše iskrene vjerničke molitve kako bismo postali tvoj 
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ugodan prinos na sliku tvoga ljubljenoga Sina Isusa Krista, koji s to-
bom živi i kraljuje u sve vijeke vjekova.

MEDITACIJA 
»Gospodine, poput siromašne udovice dolazim danas k tebi u hramu 
svojega srca kako bih ti u njemu prinio novčić ljubavi. Darujem ti, Go-
spodine, sav svoj žitak, sve ono što imam, vjerujući u snagu tvoje ljuba-
vi koja će darovano umnožiti i uroditi novim životom.		
Vjerujem, Gospodine, u snagu tvojega kraljevstva koje se ne nalazi na 
trgovima, ni na počasnim mjestima u hramovima, ni na pročeljima na 
gozbama, nego na životnim putovima siromašnih i malenih, napušte-
nih i prezrenih, bolesnih i očajnih… Jednom riječju, na životnim pu-
tovima zaboravljenih koje svijet jakih i moćnih prezire, zaboravljajući 
da će te upravo na njima susresti.
Otvaram, Gospodine, svoje srce i svoju ruku kako bih u susretu s bra-
tom i sestrom, na čijem si licu utisnuo svoj lik, novčićem ljubavi izgra-
đivao tvoje kraljevstvo u kojemu će posljednji biti prvi, a najveći svima 
poslužitelj.«
FUŽINATO, Silvana – GRILLI, Massimo, U susretu ljubavi. Komenta-
ri nedjeljnih i blagdanskih čitanja. Liturgijska godina B, GK, Zagreb, 
2023., str. 342.–343.
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4. srpnja 2026.

Svagdan, 13. t. k. g.

UVOD U MISU
Draga braćo i sestre, okupljeni oko Krista ove prve subote u mjesecu, 
dana kad na poseban način upravljamo svoje molitve Bogu za nova 
svećenička i redovnička zvanja, molimo za one koje Gospodin zove, 
kako bi imali hrabrosti odazvati se Božjem pozivu i poslušati ono što 
im Bog govori. U današnjem evanđelju Isus donosi novo vino, znak 
novog saveza i radosti života s njim. U čitanjima ćemo slušati o Bogu 
koji ruševine pretvara u plodnu zemlju, o narodu koji ponovno sadi i 
ubire rod. Kako bismo i mi ubirali duhovne plodove, na početku ovog 
misnog slavlja pokajmo se i zamolimo Gospodina da nas očisti i obnovi 
iznutra.

POKAJNIČKI ČIN
Gospodine, koji si izvor svake dobrote i ljubavi, smiluj se!
	 Gospodine, smiluj se!
Kriste, koji nas neprestano pozivaš da idemo za tobom, smiluj se!
	 Kriste, smiluj se!
Gospodine, koji nas sve sabireš u jedan izabrani narod, smiluj se!
	 Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA

Čitanje: Am 9, 11–15
Božja riječ danas nam otkriva lice Gospodina koji ne odustaje od svoga 
naroda. I kad su ruševine oko nas i u nama, on obećava obnovu i život, 
vrijeme u kojem će zemlja ponovno rađati, a narod živjeti u blagoslovu. 
To je Božje obećanje svima koji mu se vraćaju srcem. Stoga otvorimo se 
nadi da i naši životi mogu biti obnovljeni Božjom ljubavlju.
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Evanđelje: Mt 9, 14–17
U današnjem evanđelju Isus nas poziva da prepoznamo novost koju 
on donosi. Njegova prisutnost mijenja sve – vrijeme tuge pretvara se 
u vrijeme radosti, a stari obrasci ne mogu primiti novo vino evanđelja. 
Gospodin nas potiče na promjenu srca, i da naša vjera ne ostane za-
tvorena u stare navike, nego da se svakim danom obnavlja u njegovoj 
prisutnosti.

MOLITVA VJERNIKA
Braćo i sestre, izrecimo sada svoje molitve svemogućem Bogu koji ni-
kada ne zaboravlja svoj narod. Ponizno mu se utecimo:
Gospodine, budi blizak svome narodu!
1.	 Za sveopću Crkvu, da svi ostanemo sabrani u jedan, sveti narod ve-

zom poslušnosti i ljubavi, molimo te!
2.	 Za papu Lava, nadbiskupa Đuru, sve biskupe, svećenike, đakone, 

redovnike i redovnice, daj im snage da žive u svetosti i ustrajnosti, 
te da oblikuju svoja srca po tvom Presvetom Srcu, molimo te!

3.	 Za mlade koje pozivaš da budu radnici u tvojoj žetvi, podaj hrabro-
sti i ustrajnosti da se odvaže krenuti tvojim putom, molimo te!

4.	 Za sve nas okupljene u ovoj zajednici, otvori nam svima oči i srca da 
upoznamo ljepotu tvoje prisutnosti, te da svojim primjerom života 
prenosimo ljubav i mir koje si nam darovao, molimo te!

5.	 Za sve naše pokojne, osobito svećenike, redovnike i redovnice, da 
im daš udjela u svome kraljevstvu kojemu su već ovdje na zemlji 
služili, molimo te!

Svemogući Bože, poslušaj ove molitve svoga naroda i usliši ih po svo-
me milosrđu.
Koji živiš!
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MEDITACIJA NAKON PRIČESTI
Gospodine, sada si ušao u moje srce – ti, živi kruh i novo vino života, 
koji sve obnavljaš. U tvojoj prisutnosti nestaje suhoća i pustoš, a niču 
vinogradi tvoga blagoslova. Ti podižeš ruševine moga života, zatvaraš 
pukotine ranjenih odnosa, daruješ mi mir koji nadilazi svaku tjeskobu. 
Uči me, Gospodine, da ne pokušavam uliti tvoju milost u »stare mje-
šine« svojih navika i strahova. Daj da budem otvoren tvojoj novosti, 
spreman za promjenu koju tvoj Duh čini u tišini. Oslobodi me naveza-
nosti na staro, na strah i beznađe. Nauči me živjeti radošću onih koji 
znaju da je Zaručnik među nama. Hvala ti, Gospodine, što si Bog koji 
obnavlja, sadi i daje plod. Ostani u meni da i moj život postane znak 
tvoje vjernosti i tvoje ljubavi koja sve čini novim.
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1. kolovoza 2026. 

Spomendan sv. Alfonza Marije de’ Liguorija

UVOD U MISU
Draga braćo i sestre, okupili smo se i danas oko stola Kristove riječi i 
tijela, na prvu subotu u kolovozu te na liturgijski spomendan svetoga 
Alfonsa Marije de Liguorija. Sveti Alfons zaštitnik je moralne teolo-
gije, sastavio je mnoge katekizme i priručnike kako bi njegova braća 
i on donosili radosnu vijest marginaliziranima. Bio je intelektualac, 
čovjek riječi, ali prije svega čovjek djela koji se posvetio pastoralu onih 
koji su na periferiji, a da se pri tome nije štedio, već se sav dao u tome 
da Kristovu riječ donese malenima i odbačenima. Skrušimo se pred 
Gospodinom, odrecimo se svoje mlakosti i odlučimo čvrsto prihvatiti 
njegovu radosnu vijest. 

POKAJNIČKI ČIN 
Gospodine, koji liječiš srca slomljena, smiluj se!
	 Gospodine, smiluj se!
Kriste, ti si došao služiti, a ne da budeš služen, smiluj se!
	 Kriste, smiluj se!
Gospodine, ti si radost onih koji se u te ufaju, smiluj se!
	 Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA

Čitanje: Jr 26, 11–16.24
Jeremiju šalje Gospodin u Hram u Jeruzalemu te ondje ima zadatak 
da pozove judejski narod na obraćenje – Gospodin mu nije zapovjedio 
da narodu govori slatkorječivim i blagim riječima, već da on prodrma 
grešnu strukturu koja je nastala u Judeji, koja je zahvatila čitav narod, 
od puka pa sve do svećenika i kralja. Jeremija tim oštrim navještajem 
želi probuditi uspavani narod da se vrati vjernosti Savezu. Ako to na-
rod ne učini, Gospodin će pak kaznom umanjiti tu nevjernost. 
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Evanđelje: Mt 14, 1–12
Herodova savjest ne da mu mira – pogubio je Ivana Krstitelja, a sada se 
pak pita tko li je onda ovaj. Herod je sebi prisvojio bratovu ženu una-
toč tomu što mu je brat bio živ. Ivan je odlučno ustao protiv Heroda, 
a Herod se pak želio riješiti Ivana, ali nije mogao jer se bojao reakcije 
naroda. Herod, koji se već nalazio u vrtlogu grijeha, sve više zapada 
u nj, da bi sve kulminiralo Ivanovim ubojstvom, koji je do svoje smrti 
ostao nepokolebljiv. 

MOLITVA VJERNIKA 
Pomolimo se, draga braćo i sestre, Gospodinu, koji nas uvijek poziva k 
sebi, i recimo zajedno:
Gospodine, čuj molitvu našu!
1.	 Za tvoju Crkvu, da je neprestano vodiš i krijepiš na ovome zemalj-

skome hodočašću, molimo te!
2.	 Za našega papu I. i nadbiskupa I., da budu vjerodostojni navjesti-

telji i službenici tvoje riječi, kao što je to bio sv. Alfons Marija de 
Liguori, molimo te!

3.	 Za nova duhovna zvanja, da pošalješ dovoljan broj radnika u svoju 
žetvu kako bi svaki čovjek mogao biti svjedokom tvoje neizmjerne 
ljubavi, molimo te!

4.	 Za ljude ogrezle u grijehu, da prepoznaju da im ti neprestano pru-
žaš svoju ruku milosrdnicu, molimo te!

5.	 Za naše pokojne, da ih privedeš gledanju tvoga lica u vječnosti, mo-
limo te!

Gospodine, ti si krotka i ponizna srca i daješ jaram sladak i breme lako 
onima koji idu za tobom. Ne dopusti da se ikada odijelimo od tebe. Koji 
živiš. 

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI
Neizmjerna dobroto! Neizmjerna ljubavi! Bog mi se čitav dao! Sasvim 
se učinio mojim. Dušo moja, saberi svoje osjećaje i usko se sjedini s 

KOLOVOZ
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Gospodinom koji je došao da bi se sjedinio sa mnom, da ga zauzvrat 
ljubiš.
Ljubljeni Otkupitelju, grlim te! Ljubavi i živote moj, sjedinjujem se s 
tobom; nemoj me odbaciti. Jao meni! U mom životu postojao je peri-
od kada sam bio udaljen od tebe, ali od sada nadalje radije bih tisuću 
puta izgubio svoj život nego što bih te ponovno izgubio, najveće moje 
dobro. Molim te, Gospodine, zaboravi sve moje uvrede, smiluj mi se i 
oprosti mi. To me boli iz dna srca i želio bih moći umrijeti od ove boli.
Unatoč tomu što sam sagriješio protiv tebe, ti mi zapovijedaš da te lju-
bim: »Ljubite Gospodina Boga svoga svim srcem svojim.« Tko sam ja, 
Gospodine, da želiš da te ljubim? Ali, jer to želiš, ja te želim ljubiti. Želio 
si umrijeti za mene, i dao si mi svoje tijelo za hranu. Ostavit ću sve i 
svakoga i prigrliti jedino tebe, ljubljeni Spasitelju.
Tko li će me udaljiti od Kristove ljubavi? Ljubljeni Otkupitelju, koga li 
više želim ljubiti nego li tebe, koji si beskrajna dobrota i koji si dosto-
jan beskrajne ljubavi? Što ima za mene na nebu i što mogu više želje-
ti izvan tebe na zemlji, Bože moga srca. Bog je moj zauvijek, uistinu, 
Bože moj, koje veće dobro mogu imati na nebu i na zemlji, tko će me 
više ljubiti od tebe?
Dođi kraljevstvo tvoje. Dobri Isuse, molim te, uzmi u potpunosti moje 
srce sada, jer ti ga čitavog predajem. Upravljaj njime zauvijek i drži ga 
dalje od bilo kojeg osjećaja koji ne dolazi od tebe. Izabirem te kao svoje 
utočište i svoje blago, Bože srca mog. Bog je moj zauvijek!
Udijeli mi da mi nikada ne silazi s usana molitva sv. Ignacija Lojolskog: 
»Dovoljno sam bogat dok mi daješ svoju ljubav i milost.« Daj mi svoju 
ljubav i svoju milost; učini da te ljubim i da znam da me ljubiš. Tada sam 
dovoljno bogat. Ne žudim ni za čim osim toga, ne tražim ništa više.
Ti dobro znaš moje slabosti i znaš koliko sam ti puta bio nevjeran. Po-
mozi mi svojom milošću i ne dopusti da se ikada odijelim od tebe. Ovo 
ti sada kažem i želim ti zauvijek govoriti. Daj mi da ti uvijek mogu po-
navljati: »Ne dopusti mi, molim te, ne dopusti, da se odijelim od tebe.«
Presveta Djevice, nado moja, Marijo, moli Boga za me ovu dvostruku 
milost: svetu ustrajnost i svetu ljubav, ne tražim ništa više. Amen.
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5. rujna 2026. 

Spomendan sv. Terezije iz Kalkute

UVOD U MISU
I ove prve subote okupili smo se oko Gospodnjeg oltara kako bismo 
proslavili svetu misnu žrtvu na poseban način moleći za nova svećeni-
čka i redovnička zvanja, kao i za obitelji iz kojih su potekla i u kojima 
su odgajana sva zvanja koja služe Gospodinu kao svećenici ili redovni-
ci i redovnice. Molimo i za one čija odluka nije još dovoljno jaka da se 
odazovu Gospodaru žetve. Danas nam Bog u Lukinu evanđelju govori 
kako je čovjekova potreba imati prednost pred pravilima, što govori 
kako Bog nije dao Zakon da muči čovjeka, već da mu služi i bogati se 
njime. Za trenutke kada smo živjeli samo po pravilima, a izostavili lju-
bav i milosrđe prema bližnjemu, pokajmo se!

POKAJNIČKI ČIN
Gospodine, koji nam umnažaš vjeru, smiluj se!
	 Gospodine, smiluj se!
Kriste, koji nam učvršćuješ ufanje, smiluj se!
	 Kriste, smiluj se!
Gospodine, koji nas učiš istinskoj ljubavi, smiluj se!
	 Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA

Čitanje: 1 Kor 4, 6–15
U današnjem čitanju apostol Pavao piše zajednici u Korintu koja se 
međusobno počela dijeliti i uzdizati među sobom, gdje na poseban na-
čin govori apostolima o poniznosti, koji sve podnose i trpe radi Krista 
te poziva vjernike da ne budu oholi nego zahvalni. Pavao ne prijeti niti 
osuđuje, nego poput oca opominje učenike s ljubavlju. 

RUJAN
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Evanđelje: Lk 6, 1–5
U današnjem evanđelju Isus pokazuje da Božji zakon nije okovan pra-
vilima, nego prožet ljubavlju i milosrđem. Kada učenici trgaju klasje u 
subotu, Isus ih brani podsjećajući da je čovjek važniji od propisa. Isus, 
Sin Čovječji, gospodar subote, poziva nas da u svemu tražimo duh lju-
bavi, a ne samo puko i strogo slovo zakona.

MOLITVA VJERNIKA
Pomolimo se Gospodinu, Gospodaru žetve, i recimo zajedno:
	 Gospodine, usliši nas!
1.	 Za tvoju svetu Crkvu Katoličku, da na čelu s našim papom Lavom 

uvijek bude znakom Božjeg milosrđa, molimo te!
2.	 Za sve biskupe, prezbitere i đakone, da svojim služenjem Bogu vode 

povjereni im narod k razumijevanju Božje volje, molimo te!
3.	 Za svećenička i redovnička zvanja, da obraduješ svoj narod novim 

zvanjima kojima ćeš uvijek biti utjeha, a majka Marija bila im zago-
vornica, molimo te!

4.	 Za sve koji su opterećeni brigama današnjice i strogim pravilima, 
daj im da susretnu tvoga Sina Isusa Krista koji je sama ljubav i mi-
losrđe, molimo te!

5.	 Za naše pokojne, da ih primiš u svoje krilo i otvoriš im vrata raja, 
molimo te!
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MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

»Kako bi bilo lijepo 
kad bih te, Bože,
mogao u oči gledati. 
Gledaš me pun
beskrajne ljubavi.
I ja tebe gledam 
dugo, jako dugo
– dok se naši pogledi ne susretnu 
i znam: ti si tu. 

Pogledaj u moje srce! 
Ukloni iz njega sve 
što stoji između mene i tebe. 
Želio bih ti, Isuse, darovati svoj život. 
Reci mi kako se to radi. 
Amen.«

Molitva pape Benedikta XVI. 
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3. listopada 2026.

Svagdan, 26. t. k. g. 

UVOD U MISU
Draga braćo i sestre! Danas želimo moliti i prikazati ovu misnu žrtvu 
za nova svećenička i redovnička zvanja. Sam je Krist želio Crkvu u ko-
joj će pastiri predvoditi vjernike. On je među svojim nasljedovateljima 
izabrao prvo dvanaestoricu, a onda i sedamdesetdvojicu da budu nje-
govi vjesnici svim ljudima. Današnje nas evanđelje ohrabruje govoreći 
nam da je to poziv koji donosi radost. Nema veće sreće nego ići pred 
Gospodinom i činiti velika djela u njegovo ime. Bog i danas blagoslivlja 
sve one koji daruju vlastiti život za njega. Ne bojmo se zato o svećenič-
kom i redovničkom životu govoriti jedni drugima, i potičimo mlade da 
o njemu promišljaju. Ako oni primijete radost svećenika i vjernika, i 
sami će je željeti doživjeti. Za one trenutke kada nismo primili Kristo-
vu radost u svoje srce, zatvoreno brigama i grijehom, pokajmo se.

POKAJNIČKI ČIN
Gospodine, ti si radost svojih vjernika, smiluj se!
	 Gospodine, smiluj se!
Kriste, po čijemu smo imenu spašeni, smiluj se!
	 Kriste, smiluj se!
Gospodine, koji si nam objavio Očevu slavu, smiluj se!
	 Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA

Čitanje: Job 42, 1–3.5–6.12–17
Nakon što je u velikoj patnji Job uvidio da je pred Bogom gol i praznih 
ruku, on mu se obraća kajući se jer je govorio o njemu iako ga nije ra-
zumio. Tek shvativši da je Bog čovjeku neshvatljiv, a da ipak čini dobro 
za njega, Job Boga gleda na ispravan način. Tada odustaje od svoje pre-
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pirke i počinje slušati Boga, a Bog mu uzvraća još više blagoslivljajući 
njegovu poniznost.

Evanđelje: Lk 10, 17–24
Sedamdesetdvojica koje je Isus poslao da naviještaju kraljevstvo vra-
ćaju se radosni jer po Isusu imaju vlast i nad duhovnim svijetom. Isus 
je pobijedio Sotonu i pozvao nas u Božje kraljevstvo, što je pravi razlog 
za radovanje. Oni koje Isus šalje u svoju žetvu na zemlji i oni koje po-
ziva u zajedništvo s njegovim Ocem nisu mudri i veliki, nego uvijek 
maleni i ponizni.

MOLITVA VJERNIKA
Gospodinu Isusu Kristu, koji se obazire na one koji ga traže iskrena 
srca, ponizno zavapimo:
Objavi nam svoju slavu, Gospodine!
1.	 Gospodine, daj svojoj Crkvi da se, kao i prvi kršćani, raduje što nam 

je po tebi naviještena radosna vijest te otkloni od nje svaku tromost 
i ravnodušnost, molimo te!

2.	 Gospodine, osnaži vjeru svetim službenicima da u svome svećenič-
kom djelovanju sve čine u tvoje ime, a ne svojim snagama i sebi na 
slavu, molimo te!

3.	 Gospodine, čuvaj naše obitelji od današnje pomame materijalizma 
i svjetovnosti i pobudi u njima mlade duše koje će redovničkim za-
vjetima i svetim redom posvećivati svijet, molimo te!

4.	 Gospodine, pomozi nam da u trenutcima životne kušnje ne sum-
njamo u tvoju dobrotu, nego da se ponizno uzdamo u tebe znajući 
da tvoja beskrajna dobrota sve izvodi na dobro, molimo te!

5.	 Gospodine, naše vjerne pokojne ne predaj vlasti Sotone, već uvedi u 
svoju vječnu vladavinu, molimo te!

Spomeni se, Gospodine Isuse, Očeva nauma da po tebi pomiri i spasi 
svijet te naše molitve ne izuzmi iz njega, nego ih sve dobrostivo usliši. 
Koji živiš.

LISTOPAD
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MEDITACIJA NAKON PRIČESTI
»Vjerujem, Gospodine, ojačaj mi vjeru; nadam se, učvrsti mi nadu; 
ljubim te, ražari mi ljubav; kajem se, probudi mi kajanje. Klanjam ti 
se kao prvom počelu; čeznem za tobom kao za posljednjim ciljem; 
hvalim te kao vječnog dobrotvora; zazivam te kao branitelja i pomoć-
nika. Svojom me mudrošću vodi, pravednošću uzdrži, dobrotom tješi, 
moću štiti. Prinosim ti svoje misli da budu upravljene k tebi; riječi da 
govore o tebi; djela da budu po tebi; trpljenja da budu za tebe. Hoću 
što god ti hoćeš i zato što hoćeš, hoću kako ti hoćeš i dotle dok ho-
ćeš. Molim te, Gospodine, prosvijetli mi razum, zagrij volju, očisti srce 
i posveti dušu. Dobri Bože, daj mi ljubav za te, mržnju na me, revnost 
za bližnjega, prezir svijeta. Da se trudim biti poslušan pretpostavlje-
nima, služiti podložnicima, pomagati prijateljima, praštati neprijate-
ljima. Da u odluci budem mudar, u pogibli postojan, u nevolji strpljiv, 
u sreći ponizan. Nauči me, kako je neznatno sve zemaljsko, uzvišeno 
sve božansko, kratko sve vremenito, trajno sve vječno. Daj da se pripra-
vim na smrt, uplašim suda, izbjegnem pakao, postignem raj. Po Kristu 
Gospodinu našem. Amen.«
Ulomak iz sveopće molitve poslije pričesti pape Klementa XI.
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7. studenoga 2026.

Svagdan, 31. t. k. g.

UVOD U MISU
Draga braćo i sestre u Kristu! Euharistijsko slavlje na koje smo se i da-
nas sabrali i okupili potiče nas kroz Božju riječ da promislimo o dvije 
odrednice koje bi trebale biti prisutne u životu svakoga vjernika, a to su 
zahvalnost i služenje. Upravo nam o tim dvjema stvarnostima govore 
u svome istinskom značenju biblijska čitanja; s jedne strane, da poput 
apostola Pavla budemo zahvalni za situaciju u kakvoj se god našli te, 
s druge strane, evanđelje nam donosi da odaberemo kojoj ćemo strani 
služiti: Bogu ili bogatstvu. 
U trenutcima dok molimo zajedno u ovoj euharistiji i za dar novih sve-
ćeničkih i redovničkih zvanja koji su pozvani Bogu i narodu služiti, 
preispitajmo sami sebe za sve trenutke kada smo prionuli uz bogatstvo 
ovoga svijeta, te se za njih iskrena srca pokajmo.

POKAJNIČKI ČIN
Gospodine, koji nam pokazuješ put služenja, smiluj se!
	 Gospodine, smiluj se!
Kriste, koji si nam pokazao istinsku zahvalnost, smiluj se!
	 Kriste, smiluj se!
Gospodine, koji ne zaboravljaš svoju djecu, smiluj se!
	 Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA

Čitanje: Fil 4, 10–19
Apostol Pavao u svojoj poslanici zahvaljuje stanovnicima grada Filipi, 
koji je tijekom svoga putovanja posjetio, na darovima koje su mu po-
slali te pohvaljuje njihov rad, trud i zalaganje. Opetovano naglašava 

STUDENI
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da će molitvom i dalje pratiti njihova daljnja nastojanja i njihov rast u 
vjeri.

Evanđelje: Lk 16, 9–15
Poziv na nasljedovanje uključuje dva obilježja: vjernost Kristu i pravil-
no korištenje materijalnih dobara. Upravo nam Lukino evanđelje pro-
govara o važnosti mudrog i poštenog upravljanja zemaljskim dobrima 
kako u onim malim stvarima, tako i u onim velikim, te u vjernosti Kri-
stu koje se očituje u služenju Bogu i svemu što Bog namijeni svakom 
čovjeku.

MOLITVA VJERNIKA
Radosna srca prinesimo svoje prošnje zajedno govoreći:
	 Gospodine, usliši nas!
1.	 Za Crkvu, da ostane vjerna navjestiteljica Kristove radosne vijesti, 

molimo te.
2.	 Za poglavare Crkve, da svojim riječima i djelima neprestano svjedo-

če zahvalnost za dar službe i očituju vjernost u njezinu obnašanju, 
molimo te.

3.	 Za mladiće i djevojke, da mognu odgovoriti na Božji poziv, molimo 
te.

4.	 Za nas ovdje okupljene, da budemo zahvalni na svim dobročinstvi-
ma koja smo primili, molimo te.

5.	 Za našu pokojnu braću i sestre, da se raduju u zajedništvu sa svima 
svetima u nebeskoj slavi, molimo te.

Bože, primi i usliši naše molitve koje smo ti uputili, a ne dopusti da 
ostanu zaboravljene i one koje nosimo u svojim srcima. To molimo 
tebe koji živiš i kraljuješ u sve vijeke vjekova.
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MEDITACIJA NAKON PRIČESTI
Hvala ti, Gospodine Isuse, na ovom euharistijskom slavlju. Hvala ti što 
smo te mogli blagovati, što nam se neprestano daruješ. Hvala ti što si 
nam pokazao svoju vjernost i zahvalnost. Hvala ti što pozivaš i dalje 
mladiće i djevojke u svoju službu. Hvala ti na svakome trenutku u na-
šem životu. Gospodine, udijeli nam milost da možemo poput apostola 
u svakoj prigodi, bilo to u zgodno vrijeme, bilo u nezgodno vrijeme, 
biti zadovoljni, te da iz dana u dan obnavljamo i govorimo svoj »Da!« i 
usmjeravamo svoje služenje prema tebi, a da mognemo reći »Ne!« bo-
gatstvu i svemu onomu što nas od tebe odvlači.
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5. prosinca 2026.

Subota prvoga tjedna došašća

UVOD U MISU
Draga braćo i sestre! 
Sabrali smo se na ovom svetom mjestu, dođosmo u Gospodnju njivu, 
želeći moliti milosrdnoga Oca da mnoge radnike pošalje u svoju žetvu. 
Ipak, napose želimo moliti da Gospodin u dobrohotnosti svoje volje 
u svoju službu izabere nekoga iz naših obitelji i naše župne sredine. 
Pozvani smo biti otvoreni nadahnućima Duha Svetoga u svojoj kon-
kretnoj svakodnevici, a onda se ta otvorenost Duhu treba očitovati i u 
molitvi za postojeća i nova duhovna zvanja. 
Pokajmo se za sve one trenutke u kojima smo Gospodinu zatvorili vra-
ta svoga srca i propustili se u potpunosti predati njegovoj volji.

POKAJNIČKI ČIN
Gospodine, koji čuješ naše vapaje, Kyrie eleison!
	 Kyrie eleison!
Kriste, koji pozivaš grešne, Christe eleison!
	 Christe eleison!
Gospodine, koji nas neizmjerno ljubiš, Kyrie eleison!
	 Kyrie eleison!

UVOD U ČITANJA

Čitanje: Iz 30, 19-21. 23-26
Gospodin je milosrdan, spor na srdžbu i vrlo dobrostiv. U izabranom 
narodu prepoznajemo same sebe, koji često živimo u različitim strep-
njama i strahovima. Bog je Otac neizmjerne ljubavi koji želi bezuvjet-
no biti uz nas, ući u svaki trenutak naših života, koji su često teški i 
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bremeniti. Bog je izvor s kojega se napajamo, naša utjeha i onaj koji nas 
hrani u danima gladi i zato ga valja uvijek hvaliti!

Evanđelje: Mt 9, 35-38; 10, 1.6-8
Isus je prošao ovom zemljom čineći dobro. On je bio ono što je činio i 
činio ono što je bio. Mi smo često ovce bez pastira. To nam pokazuje 
kako nam je potrebna Božja blizina, na koncu potrebni su nam sakra-
menti i oni koji će ih dijeliti. Neprocjenjiv je to dar – činiti Božje stvari 
na zemlji – besplatno ih primajući – besplatno ih i davati. »Koje pozva, 
te i opravda; koje opravda, te i proslavi.«

MOLITVA VJERNIKA
Pomolimo se, predragi, dobrome Bogu koji sve stvara i uzdržava te u 
svojoj ljubavi prema čovjeku, iz naroda sebi izabire one koji će, posve-
ćujući svoj život, biti djelitelji njegovih otajstava.
Gospodine, budi blizak svome narodu!
1.	 Milostivo pogledaj, Bože, na svaki napor kojim naš nadbiskup 

Đuro, naš biskup Ivan i svi svećenici, redovnici i redovnice u našoj, 
Đakovačko – osječkoj nadbiskupiji nastoje živjeti na veću tvoju sla-
vu i dobro svakoga čovjeka, molimo te!

2.	 Udostoj se, blagi Oče, pozvati mnoge mladiće i djevojke u našoj 
mjesnoj Crkvi da se odvaže sve ostaviti i poći za tobom poput apo-
stola, molimo te!

3.	 Kriste, dobri pastiru, budi nam milosrdan i blag, ne daj da se od tebe 
ikada odmaknemo, molimo te!

4.	 Svim državnim poglavarima udijeli, Gospodine, milost da uvijek 
nastoje činiti dobro, graditi mir i svim djelima tebe proslavljati, mo-
limo te!

5.	 Ispuni djelo spasenja nad našim pokojnima i uvedi ih u svoje kra-
ljevstvo, molimo te!

PROSINAC
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Gospodine, zahvalni smo na svim tvojim dobročinstvima. Molimo te, 
ne postupaj s nama po našim grijesima, nego nas u izobilju blagosliv-
ljaj milošću da tebe svim srcem ljubimo.

ZAHVALA NAKON PRIČESTI
»Kriste Bože, Svevladaru, Care vjekova i Tvorče svega, zahvaljujem Ti 
za sva dobra koja si mi dao i za pričest presvetim i životvornim Tajna-
ma tvojim. Molim Te, Dobri i Čovjekoljubivi, sačuvaj me pod krovom 
Tvojim i u sjeni krila Tvojih, i daruj mi čistom savješću dostojno se pri-
češćivati Tvojim svetinjama do posljednjega svog daha, na otpuštenje 
grijeha i život vječni. Jer Ti si Kruh života, Izvor posvećenja, Darovatelj 
dobara i Tebi slavu uznosimo s Ocem i Svetim Duhom, sada i vazda i u 
vijeke vjekova. Amen!« 

sveti Bazilije Veliki
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PRVI DAN TRODNEVNICE

Četvrtak 23. travnja 2026.

UVOD U MISU
Draga braća i sestro! Okupljeni oko Gospodnjega stola, danas svoje 
molitve posebno upućujemo za nova duhovna zvanja. Bog uvijek pro-
nalazi put do čovjeka; on poziva, nadahnjuje i vodi. Molimo da i u našoj 
zajednici bude onih koji će poput Filipa poslušati Božji glas i spremno 
poći kamo ih Duh šalje; i onih koji će poput etiopskog dvoranina otvo-
rena srca prihvatiti Krista. Zazovimo Duha Svetoga da nas učini osjet-
ljivima na njegov poziv i hrabrima da odgovorimo s ljubavlju, a za one 
trenutke kada nismo bili otvoreni i spremni odgovoriti Božjem pozivu 
pokajmo se! 

POKAJNIČKI ČIN
Gospodine, ti nas pozivaš da te slijedimo na putu ljubavi i služenja – 
smiluj se! 
	 Gospodine, smiluj se!
Kriste, ti si kruh života koji se daruje za spasenje svijeta – smiluj se!
	 Kriste, smiluj se!
Gospodine, ti i danas u Crkvi budiš nova zvanja i vodiš one koji te traže 
– smiluj se! 
	 Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA

Čitanje: Dj 8, 26–40
Bog preko svoga glasnika Filipa vodi etiopskog dvoranina k vjeri. Duh 
Gospodnji usmjerava Filipove korake na put koji postaje mjesto obra-
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ćenja i novog života. Taj događaj pokazuje kako Bog poziva i šalje, ne-
kada kroz susrete, kroz riječ, kroz tihu nadahnutost u srcu.

Evanđelje: Iv 6, 44–51
Isus u evanđelju govori da nitko ne može doći k njemu ako ga ne privu-
če Otac. On sam kruh je života, darovan za svijet, da, tko god vjeruje u 
njega, ima život vječni. Duhovna zvanja rađaju se upravo iz tog odnosa 
– iz iskustva privučenosti Božjom ljubavlju.

MOLITVA VJERNIKA
Braćo i sestre, Gospodin nas okuplja i privlači k sebi darujući nam svoj 
život u kruhu života. U molitvi mu se obratimo s pouzdanjem moleći 
za Crkvu i nova duhovna zvanja. Recimo zajedno:
Gospodine, pošalji radnike u svoju žetvu!
1.	 Za Crkvu, da bude otvorena djelovanju Duha Svetoga i vjerno navi-

ješta riječ koja vodi k spasenju, molimo te!
2.	 Za papu Lava, biskupe, prezbitere i đakone, da u radosnoj predano-

sti budu znak Božje prisutnosti u svijetu, molimo te!
3.	 Za mlade, da u tišini svoga srca osluškuju Božji glas i hrabro odgo-

vore na poziv da mu služe životom, molimo te!
4.	 Za sve koji traže smisao i istinu, da poput etiopskog dvoranina na 

svom putu susretnu svjetlo evanđelja i ljude koji će im pomoći pre-
poznati Krista, molimo te!

5.	 Za pokojne, da ih Gospodin primi u svoje vječno kraljevstvo i na-
gradi puninom života i mira, molimo te!

Bože, ti i danas pozivaš ljude da te slijede na poseban način. Daj da tvo-
ja Crkva nikada ne oskudijeva svetim i gorljivim službenicima oltara i 
ljubavi. Učini da tvoj glas dopre do srca onih koje zoveš, i da tvoj Duh 
osnaži sve koji su se već odazvali. Po Kristu.
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MEDITACIJA NAKON PRIČESTI
O, moj Isuse, sada si prisutan u mom srcu, u tišini i miru poslije priče-
sti. Kao što si poslao Filipa da vodi etiopskog dvoranina k vjeri, tako i 
mene želiš voditi putom kojim samo ti poznaješ. Uči me, Gospodine, 
slušati glas tvoga Duha, da prepoznam kamo me šalješ i kome me da-
ruješ. Ti si kruh života koji me hrani i jača na putu vjere. Bez tebe ne 
mogu ništa, s tobom mogu sve. Učini, Gospodine, da moje srce bude 
uvijek spremno odazvati se tvome pozivu – u malenosti, u služenju, u 
ljubavi. Tvoje srce privuklo me k sebi: daj da i ja druge privučem tebi, 
riječju i primjerom. Neka moj život bude znak da si živ, da i danas go-
voriš, pozivaš i ljubiš. Gospodine Isuse, primi mene ovakvu kakva je-
sam. Tvoje sam dijete, tvoj učenik i tvoj poslanik. Neka tvoja volja po-
stane moj put, a tvoje tijelo, koje sam primila, snaga mog života. Amen.
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EUHARISTIJSKO KLANJANJE KAO PRIPRAVA 
ZA SLAVLJE NEDJELJE DOBROG PASTIRA

Pjesma: Oče, mi ti klanjamo
Klanjamo ti, Gospodine Isuse Kriste, ovdje i po svim tvojim Crkva koje 
su po cijelome svijetu i blagoslivljamo tebe jer si po svojem svetom kri-
žu svijet otkupio. Gospodine Isuse, evo nas pred tobom. Dolazimo u 
tvoju prisutnost s vjerom i nadom da si ovdje prisutan među nama. 
Pred tobom nestaju sve riječi, a ostaje samo srce koje je ranjeno, umor-
no, ali i željno tebe. Stojimo pred tobom u ime svih mladića i djevojaka 
koji traže svoj put, put koji je hod s tobom, jedinim Učiteljem života. 
Poput prvih učenika i mi se pitamo: »Učitelju, gdje stanuješ?« Gdje te 
možemo pronaći? Mi te tražimo, ali često na pogrešnim mjestima. Po-
mozi nam, Učitelju, tražiti te u svome srcu, u euharistiji, u bližnjima. 

Pjesma: Gospode, ja tako trebam 

Evanđeoski odlomak: Iv 1, 35–39
„Sutradan opet stajaše Ivan s dvojicom svojih učenika.
Ugleda Isusa koji je onuda prolazio i reče: »Evo Jaganjca Božjega!«
Te njegove riječi čula ona dva njegova učenika pa pođoše za Isusom.
Isus se obazre i vidjevši da idu za njim, upita ih: »Što tražite?«
Oni mu rekoše: »Rabbi« – što znači: »Učitelju – gdje stanuješ?«
Reče im: »Dođite i vidjet ćete.«
Pođoše dakle i vidješe gdje stanuje i ostadoše kod njega onaj dan.”

Kratka šutnja
„Isus, vidjevši da idu za njim, upita ih: »Što tražite?«”
Gospodine, koliko puta dolazim pred tebe, a ne znam što zapravo 
tražim.
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Donosim ti svoje brige, ali ih ne znam pustiti.
Govorim ti svoje želje, ali ne znam te slušati.  
Poput prvih učenika i mene pitaš što tražim. Ne da me ispituješ, nego 
da probudiš moju nutrinu i moju čežnju da tražim samo tebe, koji si 
jedini smisao moga traženja. Ti si ono što tražim i, dok te ne nađem, 
nemirno je srce moje.

Kratka šutnja
»Dođite i vidjet ćete«

Gospodine, ti ne daješ odgovor riječima, nego pozivom: »Dođite i vi-
djet ćete.«
Govoriš mi da, jedno kada slijedim tebe, mogu te bolje upoznati, jer 
se izdaleka ništa dobro ne vidi. Jedino se srcem dobro vidi. Moram ti 
se približiti. Uči me, Gospodine, gledati tvoje lice, slušati tvoj glas. Po-
nekad se, istina, bojim tvoje tišine jer u njoj čujem svoje nemire. Ali 
znam – u toj tišini tvoje srce kuca tiho, vjerno i nježno. Tek kada osje-
tim otkucaje tvoga srca, u svojim otkucajima čujem i lagane riječi: »Ne 
boj se. Tu sam. Dođi i vidi me.« Ponekad želim znati sve odgovore na 
svoja pitanja odmah. Da mi otkriješ kako, gdje, zašto, ali ti mi govoriš: 
»Kreni. Polako. Samo dođi. Ja ću te voditi.«

Kratka šutnja

»Ostadoše kod njega onaj dan«

Evanđelje nas izvještava da učenici, vidjevši gdje stanuje, ostadoše kod 
njega onaj dan.
Koliko bih voljela ostati s tobom, Gospodine, ali i kod tebe. Često odla-
zim iz tvoje prisutnosti u svojim mislima, brigama, željama u koje me 
svijet vuče, ali ti me i dalje strpljivo čekaš. Bez osude i sa strpljenjem. 
Gospodine, nauči me ostati trajno u tvojoj prisutnosti. Da, onda kada 
ne osjećam ništa – ostanem. Da, kada ne razumijem sve što mi šalješ na 
put – ostanem. Da, kad me boli što te ne osjećam i ne čujem – ostanem. 
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Jer znam da tvoja prisutnost nije osjećaj, nego istina. Ti si tu i kad te ne 
vidim. I kad mislim da si mi okrenuo leđa, tu si. I, kad ne znam izabrati 
ono što je najbolje za mene, tu si.
Gospodine, želim te susresti. Želim ostati kod tebe, kao učenici toga 
dana. Neka moj život postane mjesto gdje ti stanuješ. Neka svaka moja 
riječ, misao i djelo budu tvoj dom. Gospodine, želim stanovati kod tebe. 
Želim da tvoj dom postane i moj dom, jer je tvoj dom mir, oprost i lju-
bav koja nikada ne odustaje. Pokaži mi put k tvojem domu – u malim 
jednostavnim stvarima, kroz ljude koje susrećem, u svakodnevnim 
trenutcima u kojima si skriven. Daj mi da te pronalazim u svemu i, kad 
te pronađem, da te ne izgubim više nikada.

Pjesma: Ostani s nama
Gospodine, hvala ti što nas nisi ostavio same u traženju. Što si nas po-
zvao: »Dođite i vidjet ćete.«
Večeras si nas učinio svojima i dao nam dom u svome Presvetom Srcu. 
Ostani s nama u svakom našem danu da, kad se udaljimo, podsjetiš nas 
gdje stanuješ – u tišini, u euharistiji, u bratu, sestri i u nama samima. 
Tvoj je dom, Gospodine, ljubav i u toj ljubavi želimo zauvijek ostati. 
Neka ono što smo večeras doživjeli s tobom bude naša snaga u hodu 
s tobom da, i onda kada je teško, znamo reći: »Gospodine, prisutni u 
mome srcu, ostani sa mnom u svakom trenutku moga života. Amen.«

ZAVRŠETAK
Himan: Divnoj dakle (Kađenje Presvetog Sakramenta.)
S: Kruh s neba dao si njima.
P: Koji svaku slast u sebi ima.
S: Pomolimo se.
Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svo-
je, podaj nam, molimo, tako častiti otajstva Tijela i Krvi Tvoje da uvijek 
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u sebi osjećamo plod otkupljenja Tvojega. Koji živiš i kraljuješ u vijeke 
vjekova. Amen.

Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.

Pohvale Božjem imenu
Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljeno njegovo sveto ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno ime Isusovo!
Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!
Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!
Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!
Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!
Blagoslovljeno sveto i bezgrješno njezino začeće!
Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!
Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svetima!
Amen.

Pjesma: Srce predajem ti
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DRUGI DAN TRODNEVNICE

Petak 24. travnja 2026.

UVOD U MISU 
Draga braćo i sestre. Gospodin je dobri pastir koji pazi na sve svoje 
ovce. Pun je ljubavi i milosrđa te praštanja. Svjesni svojih slabosti, ali i 
njegove ljubavi, zastanimo na trenutak i razmislimo o svojim postup-
cima koji nisu uvijek bili baš ispravni te se za njih iskreno pokajmo. 

POKAJNIČKI ČIN 
Gospodine, dobri i milosrdni pastiru, smiluj se!
	 Gospodine, smiluj se!
Kriste, krotka i ponizna srca, smiluj se!
	 Kriste, smiluj se!
Gospodine, utjeho žalosnih, smiluj se!
	 Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA 

Čitanje: Dj 9, 1–20
U prvom čitanju možemo čuti kako Gospodin utječe na Savlov život. 
Možemo uvidjeti promjenu koju doživljava Savao u svome životu. 
Kada se Gospodin opet zauzima i šalje svoje zemaljske pastire kako 
bi služili i pomagali. U ovome čitanju taj je pastir učenik Ananija ko-
jem se Gospodin obraća i potiče ga da obiđe Savla. Ananija ukazuje 
na problem sa Savlom koji je bio progonitelj kršćana. Ali Gospodin, 
zanemarujući to, potiče Ananiju da priđe Savlu te ga po Duhu Sve-
tom izliječi. 
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Evanđelje: Iv 6, 52–59
Isus u evanđelju govori u prenesenom značenju o svome tijelu. No Ži-
dovi se pokušavaju suprotstaviti i zamjeriti njegovim riječima kako 
trebaju blagovati njegovo tijelo. Ali Isus govori o neizmjernoj ljubavi 
koja proizlazi iz njega u obliku krvi i tijela. Kako mi moramo okusiti, 
tj. širiti, tu istu ljubav prvenstveno sebi, zatim drugima. Govori o zau-
zimanju za njega; tko bude bio u potpunosti predan njemu, ugledat će 
nebesko kraljevstvo. 

MOLITVA VJERNIKA
Gospodinu, našemu dobrom pastiru, uputimo svoje iskrene molitve: 
1.	 Gospodine, pogledaj na svoju Crkvu i daruj joj potrebnu snagu u 

današnjem svijetu, molimo te.
2.	 Gospodine, prožmi svojim Duhom našega papu Lava, nadbiskupa 

Đuru, svećenike i đakone da budu tvoji istinski navjestitelji, moli-
mo te.

3.	 Gospodine, udijeli svoj blagoslov i mir u našu zajednicu kako bismo 
mogli duhovno rasti, molimo te.

4.	 Gospodine, svrni svoj pogled na našu domovinu da budemo jedni 
drugima pomoć i potpora, molimo te.

5.	 Gospodine, naše pokojne približi svome nebeskom kraljevstvu, 
molimo te. 

Gospodine, izrečene molitve, kao i one koje nosimo svaki u svome srcu, 
primi i blagoslovi. To te molimo po Kristu Gospodinu našemu. Amen.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI
Gospodine Isus Kriste, blagovali smo tvoje tijelo. A sam si rekao da, tko 
blaguje tvoje tijelo i pije tvoju krv, u tebi ostaje i ti u njemu te da će ži-
vjeti uvijeke. Podaj nam svoje milosti kako bismo bili što više nalik tebi. 
Kako bismo postali istinski kršćani. Pokaži nam ispravan put u našim 
životima. Vodi nas tvojim putom, putom spasenja. Podaj nam djelić 
svoga srca. Da mognemo ljubiti onako kako ti ljubiš. Tvoje je srce pot-
puno predano Nebeskom Ocu. Učini i naša srca po svome srcu. Amen.
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EUHARISTIJSKO KLANJANJE KAO PRIPRAVA 
ZA SLAVLJE NEDJELJE DOBROG PASTIRA

Isuse, otvorena srca i s dubokom čežnjom dolazimo k tebi. Molimo te, 
usmjeri naša srca prema tvojem veličanstvu, daruj nam mir i snage da 
pustimo sve ono što nam priječi pogled prema tebi. 

Evanđelje: Iv 6, 52–59
„Židovi se nato među sobom prepirahu: »Kako nam ovaj može dati ti-
jelo svoje za jelo?« Reče im stoga Isus: »Zaista, zaista, kažem vam: ako 
ne jedete tijela Sina Čovječjega i ne pijete krvi njegove, nemate života u 
sebi! Tko blaguje tijelo moje i pije krv moju, ima život vječni; i ja ću ga 
uskrisiti u posljednji dan. Tijelo je moje jelo istinsko, krv je moja piće 
istinsko. Tko jede moje tijelo i pije moju krv, u meni ostaje i ja u njemu. 
Kao što je mene poslao živi Otac i ja živim po Ocu, tako i onaj koji mene 
blaguje živjet će po meni. Ovo je kruh koji je s neba sišao, ne kao onaj 
koji jedoše očevi i pomriješe. Tko jede ovaj kruh, živjet će uvijeke.« To 
reče Isus naučavajući u sinagogi u Kafarnaumu.”

Šutnja

Pjesma: Gospodine, Ti si pastir moj (1. strofa)
Isuse, što trebamo činiti? Lutamo izgubljeni u vlastitim očekivanjima 
tražeći velike riječi i djela. Umorni smo od padova, zatvaramo se u naše 
tmine misleći da se ne vrijedi opet nasmijati. Pitamo te što trebamo 
činiti, a zatvaramo se pred tobom. 
Unatoč svemu ti nisi daleko od nas. U tvojoj blizini i dalje smo krhki, 
ali dovoljno snažni da naša srca postanu svjesna da nas voliš onakve 
kakvi jesmo. Možda večeras želiš da budemo samo svoji pred tobom. 
Iskreni, maleni i puni povjerenja. Nemamo velikih riječi, a ni velikih 
djela. Maleni smo i grešni, pa često i zbunjeni. Zaviri u našu malenost 
i zatvorenost, u naše radosti i boli, nadanja i očaje. U praznine koje 
odjekuju same u sebi, a i u dijelove duše natopljene suzama. 
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U našoj slabosti ti si naša jakost, ruka koja nas čvrsto drži. U našoj 
tmini ti si naše svjetlo. Isuse, dobro je da si nam došao, željno smo te 
iščekivali. 

Šutnja

Pjesma: Gospodine, Ti si pastir moj (2. strofa)
U našem svakodnevnom životu puno toga skupimo: i dobroga i loše-
ga. Svaka negativna misao koja nam prostruji kroz glavu zakači koju 
moždanu vijugu, pa napravi nered. Zbog toga smo tužni, razočarani, 
zabrinuti, gotovo i ogorčeni. Za povratak dobru potrebno je katkada 
i više vremena. Zato te, Isuse, molimo da budeš i naš duhovni liječnik. 
Mnoge si bolesnike ozdravljao, mnogima povratio vid, prohodali su 
hromi, a gladni su siti odlazili kući svojima. Štoviše pokazao si i da 
imaš suosjećanja prema svim ljudima.
Tomu se i mi nadamo. Vjerojatno naša bolest nije poput bolesti tvojih 
suvremenika, ali nam je svejedno potreban tvoj zahvat. Iako se razliku-
jemo od ljudi tvoga doba, i od nas tražiš isto: vjeru! Govorio si: »Neka 
ti bude kako si vjerovao«; ili: »Vjera te tvoja spasila.« Tim ili sličnim ri-
ječima obuhvatio si njihovo stanje i tako uslišao ono za što su te molili.

Šutnja

Pjesma: On dolazi da spasi vas
Gospodine Isuse, povjeravamo ti roditelje i djecu, djedove i bake, mla-
diće i djevojke. Molimo te da našim obiteljima daješ snagu za veliko-
dušno prihvaćanje dara života. Obiteljske domove ispuni svojim Du-
hom da budu mjesta molitve i kršćanskih kreposti, uzajamnoga po-
štovanja, nesebičnosti i opraštanja te osjetljivosti za potrebe bližnjih. 
Sve nas ispuni životnom radošću da te svjedočimo u ljepoti otajstva 
Crkve i da ti, po uzoru i zagovoru Blažene Djevice i sv. Josipa, služimo 
u vjernosti i istini.

Šutnja
Pjesma: Zahvali
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ZAVRŠNA MOLITVA
Gospodine, dok klečimo ovdje pred tobom u Presvetom Oltarskom Sa-
kramentu, prikazujemo ti sve naše molitve. Hvala ti što dolaziš među 
nas, što se svakodnevno daruješ i što nas svojom ljubavlju pozivaš na 
obraćenje i mir.
Molimo te, podaj nam svoje milosti, očisti naša srca, umiri naše misli i 
ispuni nas svojom prisutnošću. Daj da budemo spremni čuti tvoj glas i 
odgovoriti na tvoje pozive s vjerom i ljubavlju. 
Pomozi nam, Gospodine, da budemo nositelji svjetla u ovom svijetu, 
da se prepoznamo u potrebama drugih i radosno služimo ljudima u 
potrebi. Rodi se ponovno u našim srcima i učini nas svjedocima tvoje 
dobrote. Neka naši životi budu odraz tvoje poniznosti, tvoje radosti i 
tvoje beskrajne ljubavi.
Isuse, predajemo ti sve što jesmo – naše radosti i tuge, uspjehe i pado-
ve, naše strahove i nade. Povjeravamo ti sve one koje nosimo u srcima 
– naše obitelji, prijatelje, kolege i one koji su daleko od tebe.
Budi naš pastir i naš kralj, sada i zauvijek.
Amen.

ZAVRŠETAK
Himan: Divnoj dakle (Kađenje Presvetog Sakramenta.)
S: Kruh s neba dao si njima.
P: Koji svaku slast u sebi ima.
S: Pomolimo se.
Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svo-
je, podaj nam, molimo, tako častiti otajstva Tijela i Krvi Tvoje da uvijek 
u sebi osjećamo plod otkupljenja Tvojega. Koji živiš i kraljuješ u vijeke 
vjekova. Amen.
Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.
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Pohvale Božjem imenu
Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljeno njegovo sveto ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno ime Isusovo!
Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!
Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!
Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!
Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!
Blagoslovljeno sveto i bezgrješno njezino začeće!
Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!
Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svetima!
Amen.
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TREĆI DAN TRODNEVNICE

Subota 25. travnja 2026. 
Sv. Marko evanđelist

UVOD U MISU
Draga braćo i sestre! 
Započinjemo misno slavlje trećeg dana naše trodnevne priprave za 
Nedjelju Dobrog Pastira. Dok idemo njoj u susret, osobito smo posve-
ćeni molitvi za nova duhovna zvanja kojima Dobri Pastir želi obogatiti 
njivu svoje Crkve. Da ta njiva donese obilan rod, molimo za sve one 
na kojima se zaustavio Isusov pogled i koje je on pozvao da izgrađuju 
njegovo otajstveno tijelo – Crkvu, te ga izbliza slijede u svećeničkom i 
redovničkom staležu. Dobri Pastir svima nama povjerava poslanje ri-
ječima: »Pođite po svem svijetu, propovijedajte evanđelje svemu stvo-
renju.« To evanđelje predao nam je u baštinu sv. Marko, čiji blagdan 
danas slavimo. Stoga osobito molimo njegov zagovor da Božja riječ u 
nama snažno odjekne i nađe plodno tlo, da oblikuje naše živote i živo-
te onih koje Gospodin stavlja na naš životni put. Zastanimo sada na 
trenutak, uđimo u svoja srca, odrecimo se svega što opterećuje našu 
savjest i dopustimo Bogu da nas opere u kupelji svoje milosti. 

POKAJNIČKI ČIN
Gospodine, koji osvjetljavaš tamu naših grijeha i daješ nam milost ka-
janja, smiluj se!
	 Gospodine, smiluj se!
Kriste, koji nam naše grijehe milosrdno opraštaš, smiluj se!
	 Kriste, smiluj se!
Gospodine, koji si nas pozvao na vječnu slavu u nebu, smiluj se!
	 Gospodine, smiluj se!
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UVOD U ČITANJA

Čitanje: 1 Pt 5, 5b–14
Po riječima svetog Petra apostola Gospodin nas zove na život u vjeri, 
nadi i predanju. Želi nas osloboditi tereta briga koje nas pritišću, ali 
to ne može učiniti dokle god ih mi nosimo bez njega, svojim vlastitim 
snagama. Njegovo srce želi da ponizno priznamo svoju slabost i ne-
moć pred njim i da nas on sam ponese. Samo očima uprtih u njega i 
životom u njegovoj blizini možemo zahvaljivati za sve putove trpljenja 
i patnje kojima nas vodi do vječne slave u Kristu, koju nam je obećao 
on – Bog svake milosti.

Evanđelje: Mk 16, 15–20
U evanđelju koje se danas stavlja pred nas Isus svojim učenicima po-
vjerava misiju. On želi da se preko njih njegovo kraljevstvo širi i da 
radosna vijest dođe do svake duše. Poslanje je to veliko. Isus dobro zna 
da ih to nadilazi i da bez njega neće moći učiniti ništa. Taj se poziv od-
nosi i nas danas. Bog i po nama može i želi činiti velika djela, samo mu 
je potrebna naša dobra volja, naša raspoloživost i srčanost. Što čvršća 
bude naša vjera i žarče oduševljenje za širenje Božje slave, to će biti 
više čudesnih djela koja će on činiti.

MOLITVA VJERNIKA 
Bogu Ocu, koji nam je iz svoje neizmjerne ljubavi prema nama dao svo-
ga Sina za pastira naših duša, zahvalna i ponizna srca iznesimo sada 
naše molitve i prošnje zajedno govoreći:
Usliši nas, dobri Oče!
1.	 Da tvoja sveta Crkva uvijek ostane čvrsta u vjeri, nepokolebljiva u 

nadi i postojana u ljubavi, te odražava svijetu tvoje milosrdno očin-
sko lice, molimo te.

2.	 Budi ti snaga našem papi Lavu, nadbiskupu Đuri, svim biskupima 
i službenicima Crkve u njihovu predanom pastirskom služenju, te 
da povjereni im narod vode i ohrabruju na uskom putu spasenja, 
molimo te.
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3.	 Svima onima u koje si zasadio klicu duhovnog zvanja udijeli milost 
odvažnosti da se odazovu tvom pozivu, oduševi ih za nesebično 
predanje svog života za dobro Crkve i spas duša, molimo te. 

4.	 U srcima svih svećenika, redovnika i redovnica rasplamsaj onaj 
prvotni žar za evanđeoskom savršenošću kojim su gorjeli kad su 
odlučili slijediti stope tvoga Sina da bi mogli vršiti povjerenu im 
službu, molimo te.

5.	 Pogledaj milostivo na sve obitelji i obnovi u njima zajedničku mo-
litvu. Podari im svoga Duha da mogu živjeti i njegovati kršćanske 
vrednote i da postanu rasadnici iz kojih će niknuti nova duhovna 
zvanja, molimo te. 

6.	 Sve naše drage pokojne koji su prešli na drugu obalu, a osobito one 
koji su za života molili i podržavali duhovna zvanja, primi u svoje 
nebesko kraljevstvo, daruj im pokoj na svom Srcu i budi im ti sam 
nagrada, molimo te.

Oče naš, hvala ti što čuješ vapaje svoje djece. Primi ove naše molitve 
koje smo ti izrekli, kao i one koje nosimo u svojim srcima, a samo su 
tebi znane. Pomozi nam da kao hodočasnici na putu prema nebeskom 
Jeruzalemu rastemo u predanju i pouzdanju u tvoje očinsko vodstvo 
do trenutka našeg potpunog sjedinjenja s tobom. To te molimo po Kri-
stu Gospodinu našemu. Amen.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI
Ljubljeni moj Isuse, u ovim najmilosnijim trenutcima, kada si me na-
hranio svojim predragocjenim tijelom i napojio svojom krvlju, moja 
je nutrina zašutjela pred tim velikim otajstvom. Srcem sam raspro-
strt pred tobom koji u meni boraviš i klanjam ti se. U ovim prosto-
rima tišine slušam otkucaje tvoga srca u mom srcu. Tu vlada šutnja 
u kojoj na božanski način odjekuje blagi i nježan šapat tvoje ljubavi 
prema meni. Tu nisu potrebne riječi. Ljubav nas sjedinjuje. Ali ipak 
ja ti sada želim reći: »Hvala. Hvala ti što si život mog života. Hvala ti 
što si moja snaga, moja radost, moj mir, moje sve.« Ja znam da ova 
pričest nije nagrada za pravedne, već snaga za grešnike. Zato ti hvala 
što mene grešnika krijepiš i što mi se objavljuješ kao kralj poniznosti. 
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Molim te, hrani me uvijek ovim kruhom života po kojem sjedinju-
ješ naša srca i po zagovoru majke Marije podsjećaj me da si »u nebu 
utemeljio vjernost svoju« jer ja, Isuse, o ljubavi tvojoj želim pjevati 
dovijeka!
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RAZMATRANJA UZ SLAVNA OTAJSTVA KRUNICE

1.  Koji je od mrtvih uskrsnuo!
Isuse, ti si treći dan nakon svoje smrti slavno uskrsnuo. Svojim si nam 
uskrsnućem pokazao da ni mi, kada dođe naš čas, nećemo umrijeti, 
nego ćemo ući u život. Onaj život za kojim na ovoj zemlji čeznemo, 
život u koji smo u nadi zagledani. Tvoje riječi »Mir vama!« odzvanjaju 
u našim srcima i podsjećaju nas da si ti s nama i da si ti naš mir kada 
nosimo svoje životne križeve i prolazimo kroz sve naše »Velike petke«.
U ovoj desetici molimo Marijin zagovor za sve duše koje zoveš na po-
svećeni život. Odagnaj iz njihova srca svaki strah da se ne boje umrijeti 
svijetu i daj im sigurnost da će, ostavivši sve i krenuvši za tobom, uskr-
snuti na novi život – život u tebi koji si jedini sve. 

2.  Koji je na nebo uzašao!
Isuse, ti si četrdeseti dan nakon svog uskrsnuća uzašao na nebo. Vratio 
si se svom Ocu i otišao si pripraviti nam mjesto da nakon ovog zemalj-
skog života budemo tamo gdje si i ti. Ostavio si ovaj svijet, a time i nas 
pozivaš da odlijepimo svoja srca od svega prolaznoga i onoga što za-
tamnjuje naš pogled da te promatramo u slavi neba. 
U ovoj desetici molimo zagovor majke Marije za sve one koji su te odlu-
čili slijediti na putu svećeništva i redovništva. Da se njihova srca uvijek 
uzdižu k tebi, te da ih ne zaslijepi sjaj ovoga svijeta što prolazi. Daj 
poleta njihovim nastojanjima i željama da se posvete molitvi i služenju 
za dobro Crkve i spasenju svih ljudi, te da osjete ljepotu i uzvišenost 
poziva koji im ti daruješ.

3.  Koji je Duha Svetoga poslao!
Ti si, Isuse, poslao Duha Svetoga apostolima koji su u iščekivanju bili 
postojani u molitvi. I nama danas toliko treba ta postojanost, prožetost 
tvojim Duhom molitve, povučenost u te svete prostore tišine u nama 
gdje ćemo se s tobom, živim Bogom, susretati. Izlij na nas svoga Duha 
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da on usmjerava naše korake, naše misli i osjećaje, da on živi i diše u 
nama. 
U ovoj desetici posebno molimo zagovor naše nebeske majke za ro-
ditelje i prijatelje svih onih koji su krenuli putom posvećenog života. 
Podari im svjetlo Duha Svetoga da prepoznaju milosni dar tog poziva 
i daj im snage i srčanosti da svaki taj poziv radosno i velikodušno po-
drže i potpomažu.

4.  Koji je tebe, Djevice, na nebo uzeo!
Isuse, ti si toliko ljubio svoju prečistu majku da si je uzeo k sebi na 
nebo. Ljubio si i nas jer si ju i nama dao za majku. Hvala ti što smo nje-
zina ljubljena djeca. Nema nam veće radosti od toga da imamo majku 
koja s neba za nas zagovara, koja nas razumije, najnježnije ljubi i grli 
svojim molitvama. S nama je u svim nevoljama i radostima, s nama je 
u tamnim i sunčanim danima. Ona je majka naših srdaca, a mi u njezi-
nu srcu uvijek nalazimo sigurno utočište i mirnu luku na uzburkanom 
moru ovog života. 
U ovoj desetici molimo njezin zagovor za sve majke. Posebno za one 
pod čijim srcem kuca novi život, a koji je, nažalost, neželjen. Isuse, da-
ruj tim majkama milost spoznaje da je njihovo dijete dar od tebe, vrije-
dan i dragocjen, neprocjenjiv i jedinstven, te da je, možda, baš to dijete 
koje nose pod srcem budući službenik ili službenica tvoje svete Crkve.

5.  Koji je tebe, Djevice, na nebu okrunio!
Isuse, ti si svoju majku na nebu okrunio za kraljicu. Ona je na zemlji 
bila tvoja ponizna službenica čiji je »fiat« razveseljavao tvoje srce. Ona 
i nama danas govori: »Što god vam rekne, učinite!« i tako nam osvjet-
ljava stazu do neba. Ona nas uči kako reći »Da.« tebi na sve što od nas 
tražiš. I govori nam da te to raduje. Ona nam je svijetli primjer i blistava 
zvijezda koja nas poziva na svetost. Znamo, kada jednog dana dođeš 
po nas, i mi ćemo vidjeti Kraljicu neba u slavi i zauvijek biti u njezinoj 
blizini. 
U ovoj desetici molimo Marijin zagovor za sve svećenike, redovnike, 
redovnice, kao i za one koji su ti se posvetili u svijetu. Daj im milost 
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svetog života i ništa manje od toga. Umorne krijepi, klonule pridigni, 
zalutale vrati na pravi put. Pomozi im da ti služe u nesebičnom dariva-
nju i radosti koja ima moć sve k tebi privući. Neka tvoje kraljevstvo na 
zemlji izgrađuju kao beskorisne sluge, ali ipak kao oni koji će jednog 
dana na nebu primiti od tebe vijenac slave. 
Naša draga majko Marijo, Kraljice svete krunice, izmoli nam novih 
svetih duhovnih zvanja!
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4. VAZMENA NEDJELJA A 
NEDJELJA DOBROGA PASTIRA

26. travnja 2026.

UVOD U MISU
U današnjem prvom čitanju iz Djela apostolskih slušamo, draga braćo 
i sestre, kako je Petar još i s puno drugih riječi svjedočio i bodrio one 
koji su ga slušali (usp. Dj 2, 40). Dati svjedočanstvo krsnog poziva, na 
koje smo iz dana u dan pozvani, znači u isto vrijeme bodriti one s ko-
jima smo u doticaju. Danas na poseban način molimo i bodrimo one 
koji svoj život namjeravaju usmjeriti prema duhovnom, svećeničkom 
i redovničkom pozivu. Za to, između ostalog, trebaju i svjedoke. Biti 
svjedokom Krista raspetog i uskrsnulog nimalo nije jednostavno, niti 
čovjeku samome moguće. Upravo nas zbog toga Isus danas u evanđe-
lju ohrabruje da je on vrata kroz koja trebamo proći kako bismo stupili 
na pašnjake života u punini. Za sve one trenutke kada smo prolazili 
mimo tih vrata te izbjegavali biti svjedocima skrušeno se pokajmo!

POKAJNIČKI ČIN
Gospodine – Ti nas po sv. Petru, apostolu, pozivaš na trajno obraćenje 
i obnovu krsnog saveza s tobom. Daj nam, molimo te, milost da uvijek 
spremno odgovaramo na taj poziv, a za sve trenutke kada smo se tomu 
odupirali: Gospodine, smiluj se.
Kriste – Ti nas upozoravaš da nas činjenje dobra ne oslobađa trplje-
nja. Daj nam, molimo te, mudrost da trpljenje i bol ne razumijevamo 
kao kaznu, već unutarnje pročišćenje kojim nas više približavaš sebi. 
Za sva iskustva kada smo patnju doživljavali kao odbačenost od tebe: 
Kriste, smiluj se.
Gospodine – Ti nas u svojem evanđelju nadahnjuješ na postojanost 
i ustrajnost hoda kroz glavna vrata. Time nas potičeš na odvažnost u 
nasljedovanju tebe, Dobrog Pastira. Daj nam, molimo te, hrabrost svje-
dočenja tebe u zgodno i nezgodno vrijeme, a za one trenutke kada smo 
se od toga ustezali: Gospodine, smiluj se.
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UVOD U ČITANJA

Prvo čitanje, Dj 2, 14a.36–41
Vjeru prve Crkve možemo jednostavno označiti kao vjeru u uskrsnu-
log i proslavljenog Krista. Iz te je vjere rastao i njom bio prožet na-
vještaj, odnosno prva evangelizacija koju su apostoli činili. Ona je bila 
usmjerena prema poganima i Židovima. U današnjem odlomku iz 
Djela slušamo kako se Petar obraća Židovima na način koji je naučio 
od Isusa kao njegov istinski učenik – s poštovanjem i dobrohotnošću. 
Tako izričaji na koje bi se čitav tekst današnjeg prvog čitanja dao svesti 
jesu oprost i pomirenje. To je preduvjet zdravih odnosa te poglavito 
vjere u Uskrsnuloga. Petar je tako svoju svjedočansku ulogu shvatio 
vrlo ozbiljno i temeljito, te je na taj način mogao ujedno hrabriti i bo-
driti novokrštenike iz židovstva. 

Drugo čitanje, 1 Pt 2, 20b–25 
Jedna od najdubljih misterija i time pitanja svakog čovjeka jest zbog 
čega se događa patnja nedužnih. Isto je i sa situacijama kada činimo 
dobro, a pri tome podnosimo zlo ili nam se uzvraća nepravdom. Ljudi 
tada obično odustaju od samog dobra ili ga, u najmanju ruku, ne žele 
činiti. Međutim, sv. Petar danas nam, zanimljivo, ističe da »ako dobro 
čineći trpite, pa strpljivo podnosite, to je Bogu milo«. I zaista, ako du-
blje promotrimo, zar ne da nam takvo činjenje dobra, naime ono u ko-
jem nam se neće nužno takvim vratiti, predstavlja upravo oponašanje 
samog Boga? Činimo, stoga, dobro koje ne mjerimo ljudskim mjerili-
ma zasluge, već požrtvovno, ustrajno, iskreno i časno.

Evanđelje, Iv 10, 1–10
Na današnju se nedjelju kao tema evanđelja obično donosi slika do-
brog pastira. Isus nam u tim usporedbama podastire sasvim jasnu sli-
ku kakav bi trebao biti svećenik, ali i otac obitelji, predvodnik u poslu, 
upravitelj imanja i sl. Osim slike dobrog pastira, u današnjem evanđe-
lju dominira slika glavnih vrata i prolaska kroz njih. I mi danas sasvim 
dobro razlikujemo što znači ući na glavna, a što na sporedna vrata. I 
jednim i drugim ulaskom puno govorimo: prvim da ulazimo s dosto-
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janstvom i čašću, drugim da to činimo u skrovitosti zbog razloga koji 
su samo nama poznati. Slikom dobrog pastira te vezano uz nju, ula-
skom na glavna vrata, Isus nas potiče na iskrenost i čestitost vlastitih 
činova jer ćemo samo na taj način moći biti pravim svjedocima onima s 
kojima dolazimo u doticaj, odnosno ulazimo im u kuću i u njihov život.

MOLITVA VJERNIKA
Pouzdajući se u Krista, dobrog i smjernog pastira, izrecimo u zajedni-
štvu vjere svoje prošnje njemu koji nas uvijek i iznova izvodi na paš-
njake života. Na zazive odgovaramo: Gospodine, usliši nas.
1.	 Tvoja Crkva, zajednica vjernih, prolazi, Gospodine, kroz izazove 

nevjere, ravnodušnosti i odbacivanja u svijetu. Podaj njezinim čla-
novima Duha ustrajnosti i postojanosti, da na sve izazove i kušnje 
odgovara vjerom u tvoje providonosno vodstvo poput prvih aposto-
la, molimo te.

2.	 Nadahnjuj i vodi, Gospodine, papu Lava XIV. i mjesnog nadbisku-
pa Đuru u njihovim službama. Daj im Duha mudrosti i savjeta, da 
svaki na svojem području bude živi otisak tvoje prisutnosti, a sve-
ćenike koji vjerno služe u tvojem ovčinjaku prati svojom nebeskom 
zaštitom, molimo te.

3.	 Gospodine, blagi i nenametljivi pastiru! Ti si nam se u evanđelju 
očitovao kao vrata kroz koja trebamo proći. Nadahnjuj nas kao za-
jednicu vjernika da uvijek tražimo tvoj prolaz na pašnjake novog 
života kako bismo, na njima osvježeni i okrijepljeni, mogli i sami 
biti svjedocima u svijetu, molimo te.

4.	 Danas ti, Gospodine, dobri pastiru, na poseban način upućujemo 
molitve za svećenička i redovnička zvanja. Tvoja Crkva, osim po 
krštenicima, živi i po ministerijalnom svećeništvu, kao i redovnič-
kim zajednicama. Onim mladima koji posebno promišljanju o sve-
ćeničkom i redovničkom pozivu podaj svojeg Duha odvažnosti da 
»isplove na pučinu« i da bi tvoja Crkva uvijek bila obdarena svježi-
nom novih duhovnih zvanja, molimo te.  

5.	 Svijet je, Gospodine, isprepleten ratovima i sukobima raznih vrsta, 
koji donose patnju i stradanja mnogih. Upravitelji i vođe narodâ po-
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staju bespomoćni pred spiralom nasilja od kojeg stradavaju najsla-
biji. Sam si rekao: »blago mirotvorcima, oni će se sinovima Božjim 
zvati«. Podaj, Gospodine, Duha savjeta svima koji se aktivno zalažu 
za mir te svojom svemoćnom desnicom zaustavi nasiljâ i ratove, 
molimo te. 

6.	 Gospodine, mnogi su pokojni živjeli u pouzdanju u tebe. Hranili se 
za života na stolu tvoje riječi i kruha te svoj život utrošili u služenje 
i predanje bližnjima. Budi im ti nagrada za svu vjeru i žrtvu kojom 
su svjedočili tebe za svojega zemaljskog života, molimo te. 

Iskazali smo ti, Gospodine, svoje prošnje. One su ponizni izričaji tvojih 
vjernika u potrebi.  Pouzdajući se u tvoje obećanje, da »tko god ište, pri-
ma«, molimo te primi ih i usliši, po Kristu Gospodinu našemu, Amen.  

MEDITACIJA POSLIJE PRIČESTI
»Osobno vjerujem da je kamen temeljac svakog uistinu velikog čovjeka 
njegova poniznost. Pod pojmom poniznosti ne podrazumijevam sum-
nju u vlastitu sposobnost ili neodlučnost u iznošenju vlastitih stavova, 
nego ispravno razumijevanje odnosa između njegovih djela i riječi te 
između djela i riječi ostalog svijeta. Svi veliki ljudi ne samo da su razu-
mjeli ono što čine, nego su u većini slučajeva bili svjesni da to razumiju; 
nisu bili u pravu samo sa svojim poglavitim namjerama, nego su u veći-
ni slučajeva znali da su u pravu; pritom nisu mnogo razmišljali o sebi« 
(John Ruskin). Razmatrajući što čini istinskog pastira, predvodnika 
zajednice, oca obitelji i svećenika, mogli smo uvidjeti sam da je to po-
niznost. Hvala ti, Gospodine, što si nam tu prekrasnu dimenziju svoje 
osobnosti danas očitovao kroz sliku dobrog pastira. Hvala ti i za uvid da 
poniznost nije ustezanje. Upravo suprotno: ona donosi pravo dostojan-
stvo koje samo ti daješ. Zbog toga nas upućuješ da ljudima pristupamo 
na glavna vrata, bez straha i ustezanja. Hvala ti, Gospodine, na tomu! 
Hvala ti i što smo danas mogli moliti za prave pastire, buduće svećenike 
koji će nas poput Isusa voditi na nove pašnjake i izvore »žive« vode.
Djelomični navod preuzet iz djela Christiana Levena Danas je najbolji 
dan za sreću, Đakovo, 2003., 81.–82. (U djelu su skupljeni navodi du-
hovnih pisaca i mislilaca, ovdje Johna Ruskina.) 
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4. vazmena nedjelja – A 
NEDJELJA DOBROGA PASTIRA

(prijedlog homilije)

Što znači biti predvodnik jedne skupine, radnog kolektiva, male zajed-
nice, konačno obitelji, zna svatko od nas. Jer zasigurno se zatječemo 
bilo na jednoj, bilo na drugoj strani, odnosno bilo da smo odgovorni 
prema nekoj skupini ljudi koju sami vodimo, tj. da smo predvodnici, 
bilo pak da smo vođeni, tj. podvrgnuti nekom tko ima ovlasti nad nama.
Neovisno i o prvom i o drugom stanju u kojem se možemo zateći, te-
meljno pitanje koje sebi često postavljamo te s kojim smo skoro svako-
dnevno konfrontirani glasi: »Kakve sposobnosti odnosno vrline mora 
imati jedan predvodnik, ili recimo to modernije, šef, voditelj, nadgled-
nik, upravitelj ili što već?« Odgovor je načelno jasan: dobar i izniman je 
onaj predvodnik koji na mudar i odmjeren način kombinira (ljudsku) 
plemenitost na jednoj i autoritet (odlučnost) na drugoj strani. U tom 
smislu možemo svi prepoznati da se ovdje nikako ne radi o – svima 
nama dobro poznatoj praksi – mrkve i batine, gdje se kod nekog šefa 
neočekivano izmjenjuju polarizirajuća stanja dobrote i strogoće. Kada 
primijeti da je previše strog, odjednom postaje popustljiv. Kada pa pak, 
s druge strane, uvidi da je izgubio kontrolu, svoju vlastitu nesposob-
nost zamjenjuje nepotrebnom i pretjeranom strogošću. 
Tako, dobrim predvoditeljima možemo označiti one ljude, muškarce i 
žene, na nekom odgovornom položaju, čiju narav načelno poznajemo 
te koja sebi ne dopušta česte i nasumične promjene raspoloženja. Sa-
mim time, potrebna i nužna strogost ovdje neće biti proizvoljna, po-
gotovo ne bahata, već će očitovati mudrosni element. Tako je uvijek 
i iznova zanimljivo uvidjeti da zadobiti autoritet u nekoj zajednici ne 
ovisi o viskom tonu, pogotovo ne prijetnjama – jer se to uvijek vrati 
kao bumerang – već se autoritet stječe mudrim i nadasve pravednim 
odlukama. Stoga, tko je mudar te ujedno u svojoj mudrosti pravedan, 
taj istovremeno uosobljuje jedan poseban, snažan vid ljudske dobrote 
te istovremeno i nadasve potrebnog autoriteta.
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Do tih je kvaliteta – ako predvodimo neku zajednicu – teško doći, jer 
traže trud, ustrajnost, napor, konačno mudrost. Ali nije nemoguće! 
Paradoksalno ali istinito, te netom nabrojene kvalitete u sebi imaju 
i jednu bitnu božansku dimenziju. Kršćanin – vjernik koji se nađe u 
toj ulozi predvodnika, vođe, šefa, te koji shodno tomu nastoji oko tih 
kvaliteta, u isto vrijeme i bez pretjerivanja uprisutnjuje tu božansku 
perspektivu odnosa među ljudima. 
Zašto božansku? Zato što su njoj isključena suprotna, polarizirajuća i 
krajnja stanja: ili isključiva strogost (u slučajevima kada gubimo kon-
trolu), ili krajnja, neosnovana, dobrota (u slučajevima kada se bojimo 
zamjerati drugima). Božje je djelovanje savršeno razborito djelovanje. 
Ono je primjena vrlina na potpun i savršen način. A vrline sežu od ple-
menitosti do odlučnosti. 
Biblijska slika pastira svjedoči upravo o nastojanju biblijskih pisaca 
da na što slikovitiji način predstave ono o čemu smo netom razma-
trali – predvodnika, voditelja, upravitelja neke zajednice. I u starom se 
dobu to promatralo kao čast, ali i velika odgovornost. Štoviše, i kako 
smo spomenuli, ovdje se ne radi samo o ljudima, osobama, već i sa-
mom Bogu. Bog je, naime, onaj koji uosobljuje te kvalitete, te je čovjek 
pozvan slijediti upravo taj božanski obrazac koji je zapisan, odnosno 
usađen u njega. 
Pastira zaista odlikuje istovremena strogost, tj. autoritet, na jednoj 
strani te blagost, tj. dobrota, i plemenitost na drugoj strani. On se bri-
ne o stadu pokazujući da je u potrebnim trenutcima odlučan, no isto 
tako traži onu jednu zalutalu ovcu zbog toga što je iznimno milosrdan. 
U tom smislu nije nikakvo čudo da se i Isus poslužio starozavjetnom 
slikom dobrog pastira u prikazu svoje uloge u svijetu. Kada se on odre-
đuje kao dobri pastir, tada upravo želi ukazati na taj aspekt. Prepo-
znatljiv je po tome što ulazi na vrata. On ima poseban odnos sa stadom. 
Za njega je stado cjelina u kojem je svaki dio na poseban način važan. 
Ovce zove imenom, kako nam se danas u evanđelju govori. To pak 
znači da sa svakom ovcom razvija osoban i poseban odnos.
Taj osobni odnos ne pretpostavlja potpunu, krajnju i neosnovanu do-
brotu, koja bi bila više popuštanje nego li dobrota. Dobrota kojom nas 
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uči kršćanstvo kroz svoju sliku Boga, konkretizirano u osobi Isusa 
Krista te pretpostavlja upravo onu već naznačenu zahtjevnost. Zar ne 
da smo skeptični prema onima s kojima živimo i radimo, a koji su pri 
tome neprestano popustljivi, sve im odgovara te ne pozivaju ni na ka-
kvu odgovornost!? To nije kršćanska dobrota, već ravnodušnost, pa-
sivnost i nezainteresiranost za svakodnevno. 
Važno je istaknuti da svaka izgrađena osoba traži potreban autoritet, 
principijelan stav, jasnoću u sagledavanju. To je upravo pastir uprisut-
njen u osobi Isusa Krista. 
Stoga današnja slika dobrog pastira nije i ne smije se promatrati u ba-
nalizirajućem i pojednostavljenom prikazu Boga, već nam pokazuje 
kakvi pastiri, predvodnici – počevši od vlastite obitelji do profesional-
nog okružja – trebaju biti. Učimo, stoga, braćo i sestre, od Isusa i nje-
gova evanđelja kakvi pastiri i sami moramo biti!
Danas je ujedno, kako znamo, Svjetski dan molitve za duhovna zvanja. 
Moliti za duhovna zvanja znači moliti za kvalitetne predvodnike za-
jednica kao i duhovno izgrađene članove redovničkih zajednica. Du-
hovna se zvanja, kao i sve drugo u životu, ne pretpostavlja samo od 
sebe. Često zapravo (nesvjesno) mislimo da će blagodati koje su nam 
potrebne doći po sebi. Isus, međutim, ističe da »bez mene ne možete 
učiniti ništa« (Iv 15, 5). Stoga ne zaboravimo da svako dobro dolazi od 
njega. Ne brinuti u vidu molitve za duhovna zvanja znači tu prevažnu 
dimenziju svojeg vjerničkog života prepustiti stihiji. I više je nego po-
znato da je i u našoj nadbiskupiji manjak poglavito svećeničkih zvanja. 
Župne se zajednice spajaju, te jedan svećenik mora opsluživati dvije 
i više župa. U tom smislu obveza je i nas kao župne zajednice moliti 
da Gospodin providi neko duhovno zvanje i iz naše župne. Također 
smo pozvani moliti za trenutačna zvanja, tj. svojeg župnika, kao i one 
koji se pripremaju biti duhovnim pastirima. Sve njih važno je uključiti 
u svoju osobnu molitvu jer, duhovno se skrbeći za njih, istovremeno 
očitujemo i vlastitu vjerničku pripadnost Crkvi. Neka nas u toj molitvi 
podrži i usliši Svevišnji dobri pastir. Amen.





GRAĐA  
EUHARISTIJSKIH  
KLANJANJA  
ZA DUHOVNA  
ZVANJA
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1. siječnja 2026. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: Svet, svet, svet 
(Kađenje Presvetog Sakramenta.)
Kratka šutnja 

UVODNA MOLITVA
Gospodine Isuse, dolazimo ti danas, na početku ove nove kalendarske 
godine. Prošla godina bila je ispunjena raznim teškoćama, ali i lijepim 
i radosnim događajima. Na njima ti prvenstveno zahvaljujemo. No za-
hvaljujemo ti i na teškim trenutcima jer vjerujemo da se ništa ne doga-
đa bez tvoje volje, te da si nas stavio na kušnju kako bi nam još više po-
kazao da nas ljubiš. Otvaramo ti večeras svoja srca. Ispuni ih, molimo 
te, svojom milošću kako bismo te još dublje mogli spoznavati i ljubiti.

Pjesma: Duše Sveti, dobrodošao

Evanđelje: Mk 7, 24–30 
„U ono vrijeme: Usta Isus i otiđe u kraj tirski. I uđe u neku kuću. Htio je 
da nitko ne sazna, ali se nije mogao sakriti, nego odmah doču žena koje 
kćerkica imaše duha nečistoga. Ona dođe i pade mu pred noge. A žena 
bijaše Grkinja, Sirofeničanka rodom. I moljaše ga da joj iz kćeri istjera 
zloduha. A on joj govoraše: »Pusti da se prije nasite djeca! Ne priliči 
uzeti kruh djeci i baciti ga psićima.« A ona će mu: »Da, Gospodine! Ali 
i psići ispod stola jedu od mrvica dječjih.« Reče joj: »Zbog te riječi idi, 
izišao je iz tvoje kćeri zloduh.« I ode kući te nađe dijete gdje leži na 
postelji, a zloduh je bio izišao.”

Duža šutnja

MEDITACIJA
Isuse, dao si nam zapovijed »Ljubite jedni druge kao što sam i ja ljubio 
vas.« Nazivaš tu zapovijed novom. Ljubav nije nova, ali način na koji 
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nas pozivaš da ljubimo jest. Pozivaš nas na ljubav koja nadilazi ljudske 
granice, na ljubav koja je spremna na žrtvu, na ljubav koja ne traži svo-
je. Ta ljubav nije samo osjećaj, već odluka volje, čin predanja i služenja. 
Tvoja ljubav prema nama bila je bezuvjetna i potpuna. Dao si svoj život 
za nas dok smo još bili veliki grešnici, daleko od tebe. Tvoja ljubav nije 
ovisila o našoj savršenosti ili zaslugama. Pozivaš nas da ljubimo na isti 
način – bezuvjetno, ne tražeći ništa zauzvrat, prihvaćajući druge una-
toč njihovim manama i slabostima. Daj da naša vjera bude dovoljno 
snažna da prihvatimo i najmanje »mrvice« tvoje milosti znajući da su 
one dovoljne da nas preobraze i približe tebi. Srcem punog pouzdanja 
i ljubavi klečimo pred tobom razmišljajući kako s nadom »u bolje« gle-
daš u nas.

Pjesma: Gledaj, On te gleda 

Završna molitva: Litanije sv. Faustine Kowalske sv. hostiji

Gospodine, smiluj se.

Kriste, smiluj se.

Gospodine, smiluj se.

Kriste, čuj nas.

Kriste, usliši nas.

Oče nebeski Bože, smiluj nam se.

Sine, Otkupitelju svijeta, Bože, smiluj se.

Sveto Trojstvo, jedan Bože, smiluj nam se.

Sveta Hostijo, koja sadrži zavjet Božjeg milosrđa za nas i posebno za 
jadne grešnike, … Uzdam se u Tebe!

Sveta Hostijo, u kojoj se nalazi Tijelo i Krv Isusova kao dokaz 
beskrajnog milosrđa prema nama, a posebno za jadne grešnike, …

Sveta Hostijo, Ti sakrivaš u sebi vječni život i beskrajno milosrđe, 
koje nam se bogato dariva, a posebno jadnim grešnicima, …
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Sveta Hostijo, u kojoj se nalazi milosrđe Oca, Sina i Duha Svetoga, a 
posebno za jadne grešnike, …

Sveta Hostijo, u kojoj se nalazi beskrajna cijena milosrđa i koja će 
isplatiti sve naše krivice, a posebno jadnih grešnika, …

Sveta Hostijo, u kojoj se nalazi izvor žive vode, koja je izvirala iz 
beskrajnog milosrđa za nas, a posebno za jadne grešnike, …

Sveta Hostijo, koja u sebi skriva vatru najčišće ljubavi, koja izgara 
u krilu Vječnog Oca kao u beskrajnom bezdanu milosrđa za nas, a 
posebno za jadne grešnike, …

Sveta Hostijo, koja skriva lijek protiv svih naših nemoći i teče iz 
beskrajnog milosrđa kao iz izvora za nas i za jadne grešnike, …

Sveta Hostijo, u kojoj se nalazi sjedinjenje između Boga i nas po 
beskrajnom milosrđu za nas, a posebno za jadne grešnike, …

Sveta Hostijo, u kojoj se nalaze svi osjećaji preslatkog Srca Isusova za 
nas, a posebno za jadne grešnike, …

Sveta Hostijo, naša jedina nado u svim patnjama i protivštinama 
života, …

Sveta Hostijo, naša jedina nado u tami, te unutarnjim i vanjskim 
olujama, …

Sveta Hostijo, naša jedina nado u životu i u času smrti, …

Sveta Hostijo, naša jedina nado u neuspjesima i u poplavi očaja, …

Sveta Hostijo, naša jedina nado u prijevari i izdaji, …

Sveta Hostijo, naša jedina nado u tami i bezbožnosti koja 
preplavljuje svijet, …

Sveta Hostijo, naša jedina nado u čežnji i boli, u kojoj nas nitko ne 
može razumjeti, …

Sveta Hostijo, naša jedina nado u patnji i sivilu svakodnevice, …
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Sveta Hostijo, naša jedina nado u slomu naših očekivanja i 
nastojanja, …

Sveta Hostijo, naša jedina nado usred neprijateljskih strijela i 
nastojanja pakla, …

Sveta Hostijo, uzdam se u Tebe kad patnje nadilaze moje snage i kad 
vidim da su bezuspješna moja nastojanja, …

Sveta Hostijo, uzdam se u Tebe kad oluje razdiru moje srce i kad moj 
zaplašeni duh upada u očaj, …

Sveta Hostijo, uzdam se u Tebe kad mi se srce trese i smrtni znoj moj 
pokriva čelo, …

Sveta Hostijo, uzdam se u Tebe kad se sve uroti protiv mene i 
neutemeljeni očaj prodire u moju dušu, …

Sveta Hostijo, uzdam se u Tebe kad se moje oči ugase za sve 
zemaljsko i moj duh ugleda po prvi put nepoznate svjetove, …

Sveta Hostijo, uzdam se u Tebe kad moje dužnosti nadilaze moje 
snage, a neuspjeh je moj stalni pratitelj, …

Sveta Hostijo, uzdam se u Tebe, kad mi se čini teškim vršenje 
kreposti i kad se narav buni protiv toga, …

Sveta Hostijo, uzdam se u Tebe kad su mi upućeni neprijateljski 
udarci, …

Sveta Hostijo, uzdam se u Tebe kad su muka i napor osuđeni od ljudi, 
…

Sveta Hostijo, uzdam se u Tebe kad se oglasi Tvoj sud nada mnom, 
… tad se pouzdajem u more Tvog milosrđa.

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam 
Gospodine!

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas Gospodine!

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj nam se 
Gospodine!
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Pomolimo se: O, presveto Trojstvo, uzdam se u tvoje beskrajno milo-
srđe. Bog je moj Otac i kao njegovo dijete imam svako pravo na njegovo 
božansko Srce.
Što je veća tama, neka je savršenije naše pouzdanje u njega. Amen.

ZAVRŠETAK

Himan: Divnoj dakle (Kađenje Presvetog Sakramenta.)
S: Kruh s neba dao si nama.
P: Koji svaku slast u sebi ima.
S: Pomolimo se. 
Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svo-
je, podaj nama, molimo, tako častiti otajstva Tijela i Krvi Tvoje, da uvi-
jek osjećamo u sebi plod otkupljenja Tvojega! Koji živiš i kraljuješ u 
vijeke vjekova. Amen!

Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom. 

Pohvale Božjem imenu
Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljeno njegovo sveto ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno ime Isusovo!
Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!
Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!
Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!
Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!
Blagoslovljeno sveto i bezgrešno njezino začeće!
Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!
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Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svecima!
Amen.

Pjesma: Ne ostavi nas nigdar
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5. veljače 2026. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: Svet, svet, svet
(Kađenje Presvetog Sakramenta.)
Kratka šutnja

UVODNA MOLITVA

Neka naše duše ožive vjeru i povjerenje. U prisutnosti smo beskrajnog 
veličanstva našega Boga koji je iz ljubavi prema nama sišao s nebesa, 
postao čovjekom, htio umrijeti na križu da bi nas spasio, a sada se na-
lazi tu u Presvetom Sakramentu kao sama Ljubav kako bi nas slušao 
i udijelio nam milosti za koje ga molimo. Vječni Božji Sine klanjamo 
Ti se iz dubine našeg ništavila i ovog prolaznog bića i zahvaljujemo ti 
za kreposti vjere, nade i ljubavi koje si ulio u našu duše i po kojima si 
dao našem biću mogućnost da Te možemo moliti za nova i postojeća 
svećenička i redovnička zvanja koja su tako potrebna ovom svijetu koji 
uzdiše i vapi za Tvojom prisutnošću. Svrni svoj pogled ljubavi na naše 
molitve kako bi one mogle biti ugodne Tvom biću, a nama radost na 
njihovo uslišanje. 

Kratka šutnja
Pjesma: „Pusti mreže te“ (1.-2. strofa)

NAVJEŠTAJ BOŽJE RIJEČI

Iz Evanđelja po Mateju (Mt 11, 26-30)
U ono vrijeme reče Isus: »Slavim te, Oče, Gospodaru neba i zemlje, što si 
ovo sakrio od mudrih i umnih, a objavio malenima. Da, Oče, tako se tebi 
svidjelo. Sve je meni predao Otac moj i nitko ne pozna Sina doli Otac niti 
tko pozna Oca doli Sin i onaj kome Sin hoće objaviti.« »Dođite k meni 
svi koji ste izmoreni i opterećeni i ja ću vas odmoriti. Uzmite jaram moj 
na sebe, učite se od mene jer sam krotka i ponizna srca i naći ćete spokoj 
dušama svojim. Uistinu, jaram je moj sladak i breme moje lako.«
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Kratka šutnja

MEDITACIJA
O trojedini Bože kako li je samo velika i neizmjerna tvoja dobrota koju 
čuvaš za one koji te se boje, a što li je tek s onima koji te istinski ljube 
i predano ti služe. Zaista, najveća slatkoća i milina proizlazi iz raz-
mišljanja o tebi, izvore vječne ljubavi. Ta što li mi možemo reći o tebi 
i kako uopće možemo zaboraviti tebe koji nas nikada ne zaboravljaš 
unatoč našoj oholosti i izopačenosti, i premda smo grešni ti nama i 
dalje iskazuješ milosrđe koje nadvisuje svako očekivanje, i prijateljstvo 
i milost koje prelazi svaku granicu znanu našem umu. Što li ćemo ti 
uzvratiti za tu neizrecivu milost, jer ipak nije svima dano po naravi da 
ostave svijet i prihvate se redovničkog i svećeničkog života, no mi te 
danas molimo za one koje je tvoja milost obdarila tim uzvišenim, ali 
ipak poniznim pozivom. Gospode, naše služenje tebi nije ništa veliko 
i zadivljujuće, naprotiv uzvišeno je to što si se ti udostojao uzeti svog 
siromašnog i malenog slugu da služi tebi, i po tebi svima ostalima. O 
Vječna Riječi divna li je to spoznaja da zapravo ti više služiš nama nego 
mi tebi, jer stvorio si nebo i zemlju poradi nas, čak si i anđele stvorio i 
odredio ih da služe čovjeku, no sve to nadvisuje tvoje otajstveno utje-
lovljenje i predanje za nas po kojem nam je omogućeno vječno spasenje 
i punina života. Ah, što li ti možemo uzvratiti za obilje tvojih dobara?

Kratka šutnja
Pjesma: „Odzivam se Isuse“ (1. i 3. strofa)

O Gospode, kada bi ti barem mogli bezuvjetno služiti sve dane našeg 
života, jer ti si uistinu dostojan svake časti, služenja i vječne hvale. Mi 
smo tvoji siromašni sluge čija egzistencija u potpunosti ovisi o dahu 
života koji nam ti daješ i stoga smo dužni služiti ti cijelim svojim bićem 
i nikada ne malaksati u tvojoj hvali. Naša duša, duh i um tako hoće i 
žele i ukoliko nešto nedostaje njihovoj nakani, ti Gospodine udostoj se 
nadopuniti. Doista, veliku će milost zadobiti svi koji se podlože tvojoj 
presvetoj službi, i unatoč napadima i perverzijama ovog svijeta oni će 
pronalaziti preslatku utjehu u ljubavi Oca po Sinu u Duhu Svetom. Ui-
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stinu, draga je i ugodna služba Božja jer po njoj čovjek postaje istinski 
slobodan i svet, čovjek postaje divna i mirišljava ruža čiji je miris ugo-
dan i slastan Bogu, dok je sotoni i đavlima pravi otrov. Stoga, osnažimo 
srce i prigrlimo službu kojom stječemo beskrajnu radost i donosimo 
mir svijetu. 

Pjesma: „Krist na žalu“ (1.-2. strofa)

ZAVRŠNA MOLITVA
Gospodine, na kraju ovog otajstvenog prijateljevanja i sjedinjenja naše 
duše s tobom po snazi tvoje milosti, molimo te da nam podaš snage 
da se, zaslijepljeni prolaznim divotama ovog svijeta, ne odijelimo od 
tebe i da doista vjerno služimo tebi u razboritosti, umjerenosti, pra-
vednosti i hrabrosti uvijek imajući na pameti da služba tebi, i po tebi 
svim ljudima i stvarima, označava puninu i svrhu našeg života. Ojačaj 
Gospodine one koji su se odvažili za redovnički i svećenički stalež, i 
neka ti oni skupa s nama budu ugodan duhovni prinos. Amen. 

ZAVRŠETAK

Himan: Divnoj dakle (Kađenje Presvetog Sakramenta.)
S: Kruh s neba dao si njima.
P: Koji svaku slast u sebi ima.
S: Pomolimo se. Bože koji si nam u divnom Sakramentu ostavio us-
pomenu Muke svoje, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto 
otajstvo Tijela i Krvi tvoje i da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja 
Tvojega. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.
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Pohvale Božjem imenu
Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljeno njegovo sveto ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno ime Isusovo!
Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!
Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!
Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!
Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!
Blagoslovljeno sveto i bezgrješno njezino začeće!
Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!
Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svetima!
Amen.
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5. ožujka 2026. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: Svet, svet, svet
(Kađenje Presvetog Sakramenta.)
Kratka šutnja 

UVODNA MOLITVA 
Klanjamo ti se, Isuse koji nam se daruješ u ovoj prilici kruha. Zahvalju-
jemo ti što si nam podario milost po kojoj možemo u tvojoj prisutnosti 
provesti par trenutaka te zagledani u Tvoje lice razmišljati o sebi. Že-
limo pred tebe staviti svoj teret i brige, sva pitanja na koja ne možemo 
pronaći konkretan odgovor. Također, želimo zahvaliti na mnogim da-
rovima i milostima kojima nas obdaruješ. Probudi u nama, Isuse, otvo-
renost Tvojim poticajima, kako bismo otvorili uho naše nutrine te tako 
postali osjetljivi na tihi šapat Tvoje mudrosti.

Pjesma: Kad sve utihne

Iz evanđelja po Luki (Lk 15, 8-10)
»Tko to od vas, ako ima sto ovaca pa izgubi jednu od njih, ne ostavi onih 
devedeset i devet u pustinji te pođe za izgubljenom dok je ne nađe? A 
kad je nađe, stavi je na ramena sav radostan pa došavši kući, sazove 
prijatelje i susjede i rekne im: ‘Radujte se sa mnom! Nađoh ovcu svoju 
izgubljenu.’ Kažem vam, tako će na nebu biti veća radost zbog jednog 
obraćena grešnika negoli zbog devedeset i devet pravednika kojima ne 
treba obraćenja.«

Kratka šutnja
Isuse, pastiru naših duša! Kako je lijepo znati da Ti ne odustaješ od 
nas, pa i onda kad odustajemo sami od sebe. Kako je lijepo znati ko-
liko smo dragocjeni i ljubljeni u Tvojim očima. Ali, zašto je tome tako, 
Isuse? Zašto si spreman ostaviti cijelo svoje stado i poći tražiti baš jed-
noga od nas? Po čemu je svatko od nas poseban, po čemu je vrijedan 
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tvoje pažnje? … Puno pitanja dolazi nam na pamet, a odgovor je tako 
jednostavan i jedinstven – jer nas voliš. Ti poznaješ svako srce i znaš 
koje boli nosi u sebi, koliko je povrijeđeno te koliko krvari tražeći mir 
u olujama života. Dopusti, blagi Isuse da čujemo glas kojim umiruješ 
naša nemirna mora i pozivaš nas na puninu života. Neka tvoja Riječ 
odjekne našom nutrinom kako bismo bili spremni poći za Tobom. 

Kratka šutnja

Pjesma: Moj Isus
Koliko puta se osjećamo izgubljenima, tražeći put sakriven u visokoj 
travi naših želja? Nekada nam se čini kako je baš ono što smo odabrali 
dobro, kako je to volja Tvoga veličanstva, a onda shvaćamo, otkrivamo, 
kako ispred nas nema ničega. Izgubljen biva i prvotni zanos, a ostaje 
samo osjećaj dezorijentiranosti i praznine. Međutim, baš tada, u pra-
znini svijeta osjećamo kako nismo sami. Čujemo Tvoj glas koji govori 
»nađoh ovcu svoju izgubljenu!« i baš tada znamo tko smo. No, i ta spo-
znaja nam često mrsi putove, one putove koje smo mi za sebe odabrali. 
Što ako baš nas Bog zove na nešto više? Što ako želi da budemo Njego-
va prisutnost u ovome svijetu? Jesmo li spremni reći »evo me« i prepu-
stiti pastiru naših duša vođenje na pašnjake koji su po našoj mjeri, a do 
kojih sami ne pronalazimo stazu?

Pjesma: Snagom ljubavi tvoje

Kratka šutnja 
Litanije povjerenja
Od straha da će se od mene tražiti više nego što imam, oslobodi me, 
Isuse.
Od uvjerenja da moram zaslužiti Tvoju ljubav, oslobodi me, Isuse.
Od straha da sam nevoljen, oslobodi me, Isuse.
Od lažne sigurnosti da imam sve što mi je potrebno, oslobodi me, 
Isuse.
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Od straha da će me povjerenje u Tebe osiromašiti, oslobodi me, 
Isuse.
Od svake sumnje u Tvoje riječi i obećanja, oslobodi me, Isuse.
Od protivljenja djetinjemu povjerenju u Tebe, oslobodi me, Isuse.
Od odbijanja i nevoljnosti u prihvaćanju Tvoje volje, oslobodi me, 
Isuse.
Od straha od budućnosti, oslobodi me, Isuse.
Od nezadovoljstva i pretjeranog razmišljanja o prošlosti, oslobodi 
me, Isuse.
Od isprazne zagledanosti u samoga sebe, oslobodi me, Isuse.
Od nevjerovanja u Tvoju ljubav i prisutnost, oslobodi me, Isuse.
Od straha da će se od mene tražiti više nego što imam, oslobodi me, 
Isuse.
Od razmišljanja da moj život nema smisla ili vrijednosti, oslobodi 
me, Isuse.
Od straha pred onim što Ljubav traži od mene, oslobodi me, Isuse.
Od obeshrabrenja, oslobodi me, Isuse.
Da me Ti uvijek pratiš, štitiš i voliš, Isuse, uzdam se u Tebe.
Da je Tvoja ljubav veća od mojih grijeha i padova, i da me mijenja, 
Isuse, uzdam se u Tebe.
Da je nepoznavanje onoga što donosi sutra poziv da se oslonim na 
Tebe, Isuse, uzdam se u Tebe.
Da si Ti sa mnom u mojoj patnji, Isuse, uzdam se u Tebe.
Da će moja patnja, ujedinjena s Tvojom, donijeti plodove u ovom i 
sljedećem životu, Isuse, uzdam se u Tebe.
Da me nećeš ostaviti samoga, i da si prisutan u svojoj Crkvi, Isuse, 
uzdam se u Tebe.
Da je Tvoj plan bolji od svega drugoga, Isuse, uzdam se u Tebe.
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Da me uvijek čuješ i da mi uvijek odgovaraš u svojoj dobroti, Isuse, 
uzdam se u Tebe.
Da mi daješ milost da prihvatim oproštenje i da oprostim drugima, 
Isuse, uzdam se u Tebe.
Da mi daješ svu snagu koju trebam za ono što me čeka, Isuse, uzdam 
se u Tebe.
Da je moj život dar, Isuse, uzdam se u Tebe.
Da ćeš me naučiti da Ti vjerujem, Isuse, uzdam se u Tebe.
Da si moj Gospodin i moj Bog, Isuse, uzdam se u Tebe.
Da sam tvoj ljubljeni, Isuse, uzdam se u Tebe.

Kratka tišina

ZAKLJUČNA MOLITVA
Dobri Gospodine Isuse, pastiru naših duša i ravnatelju naših putova! 
Hvala ti što si nam darovao ove trenutke s tobom, hvala ti što nas uvijek 
vodiš svojom neizrecivom ljubavlju. Pomozi nam kako bismo se od-
važili na nasljedovanje puteva kojima nam je kročiti. Neka povjerenje 
u Tebe raste svakim korakom da bismo, ako nas pozoveš bliže svome 
srcu, mogli radosnim glasom reći »evo me, Isuse, čini sa mnom po svo-
joj volji«! Amen. 

ZAVRŠETAK

Himan: Divnoj dakle (Kađenje Presvetog Sakramenta.)
S: Kruh s neba dao si njima.
P: Koji svaku slast u sebi ima.
S: Pomolimo se. Bože koji si nam u divnom Sakramentu ostavio us-
pomenu Muke svoje, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto 
otajstvo Tijela i Krvi tvoje i da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja 
Tvojega. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.
Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.
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Pohvale Božjem imenu
Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljeno njegovo sveto ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno ime Isusovo!
Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!
Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!
Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!
Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!
Blagoslovljeno sveto i bezgrješno njezino začeće!
Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!
Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svetima!
Amen.
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7. svibnja 2026. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: Svet, svet, svet
(Kađenje Presvetog Sakramenta.)
Kratka šutnja 
Uvodna molitva: Gospodine Isuse pozdravljamo te skrivenog u liku 
male spasonosne Hostije, želimo se na nekoliko trenutaka maknuti od 
užurbanosti svakidašnjega života, zastati, razmisliti i zahvaliti na sve-
mu. Želimo se približiti tebi kao ljubljeni učenik za vrijeme Posljednje 
večere, biti bliže Tebi, biti bliže Tvom Presvetom Srcu iz kojega nam 
dolaze mnoge milosti. Napose želimo se zahvaliti za Tvoju prisutnost 
u svećenicima, moliti za njih da im daš snage u življenju poziva ko-
jeg su pozvani te da se svakoga dana sve više i više povezuju s Tvojim 
Presvetim Srcem i tako postanu sveti pastiri i tu svetost prenose na 
sve ljude. Dok ti se zahvaljujemo za njih, primi naše zahvale za njihove 
obitelji iz kojih dolaze, neka im one uz Tebe budu čvrsti oslonac na 
svećeničkom i redovničkom putu i svjedočanstvo onima koji razmi-
šljaju o duhovnom pozivu. 

Pjesma: U slavu Svetog Srca
Tišina

Evanđelje: Lk 9, 22-25
»Reče Isus: “Treba da Sin Čovječji mnogo pretrpi, da ga starješine, 
glavari svećenički i pismoznanci odbace, da bude ubijen i treći dan 
da uskrsne.” A govoraše svima: “Hoće li tko za mnom, neka se odre-
kne samoga sebe, neka danomice uzima križ svoj i neka ide za mnom. 
Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi 
mene, taj će ga spasiti. Ta što koristi čovjeku ako sav svijet zadobije, a 
sebe samoga izgubi ili sebi naudi?”«

MEDITACIJA
Isuse, ti i danas kucaš na vrata našega srca. Zoveš nas da te slijedimo 
putem služenja, putem ljubavi, putem života. Daj nam snage, Gospo-
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dine, da budemo hrabri i odvažni kada čujemo tvoj tihi glas koji poziva, 
daj nam snage da se odričemo sami sebe. Pomozi onima koji osjećaju 
duhovni poziv da ne zatvore svoje srce iz straha, nego da u povjerenju 
krenu za tobom. Stoga te molimo podaj snage svima koji osjete duhovni 
poziv da budu hrabri i odvažimo ići Tvojim putem, putem svećeništva, 
putem redovništva. Možda nas zbunjuje Isusov poziv “Hoće li tko za 
mnom, neka se odrekne samoga sebe“, poziv koji je protiv logike i mišlje-
nja ovoga svijeta. Danas je teško shvatiti ove riječi jer smo se doveli do 
toga da nam nitko više ne treba osim nas samih. Mislimo samo na sebe i 
tako zaboravljamo na Tebe Gospodine, na svoju obitelj, na svoje bližnje. 
Sve ih stavljamo u sporedni plan jer nam je bitna naša karijera, uspjeh 
i postignuće, ali ovaj poziv je poziv ljubavi i ostvariv je ako na njega 
odgovorimo s ljubavlju. Ako se odreknemo sami sebe, u očima svijeta 
izgledat ćemo kao siromasi ali ustvari nasljedujući Božju logiku bit 
ćemo bogati, sretni i ispunjeni. 
Ipak zahvalni smo jer, unatoč tome što nas svijet često usmjerava pre-
ma karijeri, uspjehu i postignućima, ti nas Isuse poziva na nešto du-
blje, pozivaš na ljubavi. Hvala ti što nas učiš da istinsko bogatstvo ne 
dolazi iz onoga što postignemo, nego iz ljubavi kojom odgovorimo na 
Tvoj poziv i ljubavi koju darujemo svojem bližnjem. Iako se možda 
odričemo sebe i u očima svijeta izgledamo siromašno, zahvalni smo 
što po Božjoj logici postajemo istinski bogati i radosni.

Pjesma: Zahvali srcem prepunim

Tišina
Molimo te Gospodine potakni mladiće i djevojke na ovaj poziv da se 
odreknu sebe i da tako služe Tebi i tvojem narodu te po primjeru Krista 
Dobroga Pastira koji je tražio zalutalu ovcu, digao je na ona ista rame-
na na kojima je nosio i drvo križa, i oni privedu svakog čovjeka do Tvog 
oltara. Neka nam u svemu tome pomogne i lik blaženog Alojzija Ste-
pinca, kao vjernog i hrabrog pastira koji je u teškim vremenima branio 
i čuvao svoj narod, te neka nam njegove riječi „Ustrajao je Krist, Marija, 
apostoli, ustrajat ćemo i mi“ budu poticaj za ustrajnost na putu kojeg 
odabiremo. Gospodine, nauči nas ustrajnosti. Uči nas da ne tražimo 
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brze odgovore, nego da strpljivo hodimo s Tobom. Uči nas da svaki dan 
započnemo s Tobom, da svaki korak bude ispunjen Tvojim mirom, da 
svaki dan završimo s Tobom. Vjerujemo da je taj put na koji nas pozi-
vaš, put života i istinske prave sreće i molimo te budi uz nas da ti se 
svakodnevno radosno odazivamo usprkos toga što drugi mislili, govo-
rili i kako oni živjeli. Ti nam pokazuješ put da možemo zajedno sa sv. 
Pavlom reći ne živim više ja, nego živi Krist u meni. Znamo da si došao 
među nas da nam objaviš ljubav koju Bog ima prema svakome od nas, 
zato daj da ne uzmanjka nikada onih koji bi mogli nastaviti tvoje djelo 
spasenja i pronositi tu ljubav svuda po svijetu. Za ovu osobitu nakanu 
se obraćamo Tvojim riječima tvome Ocu: Oče naš…
Tišina

Pjesma: Moj Isuse

Molitva za svećenička zvanja: Ivan Pavao II. Izvor: Laudato Tv, 
https://laudato.hr/Duhovnost/Zelite-li-znati-vise/Molitva-za-svece-
nicka-zvanja.aspx 
Gospodine Isuse Kriste, Veliki i vječni svećeniče, žalosno je Tvoje srce 
kad vidiš ovce bez pastira. Zato u Tvoje ime i po Tebi molimo nebe-
skog Oca da pošalje poslenike u svoju žetvu. Isuse, dobroto beskrajna, 
učini da kršćanski roditelji odgajaju svoju djecu u duhu požrtvovnosti 
i da velikodušno daruju u Tvoju službu one koje Ti pozoveš. Učitelju 
apostola, odaberi i privuci među našom dragom mladeži one koji će 
nam prikazivati žrtvu svete Mise, dijeliti svete sakramente te moliti 
i žrtvovati se za nas. Dobri Pastiru, čuvaj ih od vanjskih i nutarnjih 
pogibelji i daj im ustrajnost u svetom zvanju da postanu i budu sveće-
nici po Tvojem Presvetom Srcu. Neka puni vjere i ljubavi prema Tebi 
i Tvojoj svetoj Crkvi nesebično posvete sve svoje snage za održavanje 
i širenje Tvoga Kraljevstva u neumrlim dušama. Majko Marijo, čuvaj 
naša sjemeništa da iz njih izađe mnogo svetih svećenika koji će našem 
narodu sačuvati najveće blago svete vjere. Amen.

Kratka tišina

https://laudato.hr/Duhovnost/Zelite-li-znati-vise/Molitva-za-svecenicka-zvanja.aspx
https://laudato.hr/Duhovnost/Zelite-li-znati-vise/Molitva-za-svecenicka-zvanja.aspx
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ZAVRŠETAK

Himan: Divnoj dakle (Kađenje Presvetog Sakramenta.)
S: Kruh s neba dao si njima.
P: Koji svaku slast u sebi ima.
S: Pomolimo se. Bože koji si nam u divnom Sakramentu ostavio us-
pomenu Muke svoje, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto 
otajstvo Tijela i Krvi tvoje i da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja 
Tvojega. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.

Pohvale Božjem imenu
Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljeno njegovo sveto ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno ime Isusovo!
Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!
Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!
Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!
Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!
Blagoslovljeno sveto i bezgrješno njezino začeće!
Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!
Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svetima!
Amen.

Pjesma: Ave verum (SB 151), (prijevod 150)
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4. lipnja 2026. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: Svet, svet, svet
(Kađenje Presvetog Sakramenta.)
Kratka šutnja

UVODNA MOLITVA
Usp. Prve subote 2025., str. 95.
»Oče, punino ljubavi, danas ovu svoju braću i sestre okupljaš oko svoga 
Sina kako bi na poseban način bili u tvojoj blizini. Tvoja je, Bože, veli-
čina nedokučiva, a dobrota neizreciva i, kad je gledamo, primamo ži-
vot kojeg nam daješ. Došli smo, Gospodine, svatko sa svojim brigama, 
sa svojim potrebama i možda smo i umorni od raznih obveza i poslova 
ovoga dana. Ali u ovome trenutku, Bože, daj nam da budemo u tvome 
zajedništvu jer s tobom zajedničiti znači zajedničiti u životu i ljubavi. 
Molimo te, Bože, danas i na nakanu novih svećeničkih i redovničkih 
zvanja, šapni svoj poziv u srca mladića i djevojki da osjete tvoju ljubav 
te da uzmognu odvažiti se na tvoj poziv. Sada ti otvaramo svoja srca, 
Gospodine, želimo te čuti dok nam govoriš, želimo doživjeti tvoju bli-
zinu i ljubav za kojom naša srca tako žarko čeznu!«

Kratka šutnja
Evanđelje: Iv 6, 51–58
„U ono vrijeme reče Isus mnoštvu: »Ja sam kruh živi koji je s neba si-
šao. Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će uvijeke. Kruh koji ću ja dati 
tijelo je moje – za život svijeta.« Židovi se nato među sobom prepira-
hu: »Kako nam ovaj može dati tijelo svoje za jelo?« Reče im stoga Isus: 
»Zaista, zaista, kažem vam: ako ne jedete tijela Sina Čovječjega i ne 
pijete krvi njegove, nemate života u sebi! Tko blaguje tijelo moje i pije 
krv moju, ima život vječni; i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan. Tijelo je 
moje jelo istinsko, krv je moja piće istinsko. Tko jede moje tijelo i pije 
moju krv, u meni ostaje i ja u njemu. Kao što je mene poslao živi Otac i 
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ja živim po Ocu, tako i onaj koji mene blaguje živjet će po meni. Ovo je 
kruh koji je s neba sišao, ne kao onaj koji jedoše očevi i pomriješe. Tko 
jede ovaj kruh, živjet će uvijeke.«”

Kratka šutnja
MEDITACIJA
Usp. Raguž, Ivica, Sermones V., Panni, Đakovo, 2021., str. 53.–55.
»Bože, beskrajna veličino koja svemir nadvisuješ, Ti si se udostojio sići 
na ovaj bijedni svijet kako bi spasio maloga čovjeka. Uzimaš na sebe 
propadljivo kako bi nama dao vječno. O, lude li ljubavi Tvoje prema 
nama da nam postaneš tako radikalno blizak uzevši našu ljudsku na-
rav. I kada si svojim proslavljenim tijelom uzašao k Ocu, opet nam se 
daješ u kruhu i vinu kako bi nam ostao neizmjerno blizak i prisutan 
u našim životima. Molimo te, Bože, danas da dublje uronimo u sveto 
otajstvo Tvoga utjelovljenja. Ti nisi htio samo imati svoje tijelo, već že-
liš i naša tijela da kad te blagujemo postanemo jedno s tobom, da nas 
pritjeloviš k sebi. Bože, hvala ti što činiš tu čudesnu razmjenu u euha-
ristiji, jer to činiš radi nas, da i mi možemo imati blaženo proslavljeno 
tijelo. Bože, naš razum staje pred tobom utjelovljenim u maloj bjeloj 
hostiji. Molimo te ulij nam vjere kako nam Euharistija nikada nebi po-
stala tek još jedan događaj u danu, da nam ne postane mjesto razdora 
kao Judi kada je upravo slaveći euharistiju otišao u noć, nego nas operi 
svojom riječju i očisti srca otajstvom euharistije.«

Pjesma: Zdravo, Tijelo 
Litanije Presvetom Oltarskom Sakramentu
Gospodine, smiluj se!
Kriste, smiluj se!
Gospodine, smiluj se!
Kriste, čuj nas!
Kriste, usliši nas!
Oče nebeski, Bože, smiluje nam se!
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Sine, Otkupitelju svijeta, Bože,
Duše Sveti, Bože,
Sveto Trojstvo, jedan Bože,
Kruše anđeoski,
Kruše zasitni i slasti kraljevska,
Kruše živi koji si s neba sišao,
Kruše koji daješ život svijetu,
Kruše koji krijepiš srce čovjeku,
Žito izabranih,
Vino iz kojega niču djevice,
Mano sakrivena,
Duhovna slasti,
Stole prečisti,
Hrano i goste, 
Nebeska zaštito protiv grijehu,
Liječe besmrtnosti,
Spomene čudesa Božjih,
Divno čudo nad sva čudesa,
Hostijo sveta,
Kaležu blagoslova,
Prinose čisti,
Neprestana žrtvo,
Preslatka gozbo,
Otajstvo vjere,
Svezo ljubavi,
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Okrepo svetim dušama,
Popudbino onima koji umiru u Gospodinu,
Založe buduće slave,
Sakramente pobožnosti,
Životvorni Sakramente,
Časni Sakramente,
Presveti Sakramente,
Bože sakriveni,
Riječ Tijelom postala,
Milostiv budi, oprosti nam, Gospodine!
Milostiv budi, usliši nas, Gospodine!
Od nedostojnog primanja Tijela i Krvi oslobodi nas, Gospodine!
Od požude tijela
Od požude očiju
Od oholosti života
Od svakoga grijeha
Za želju kojom si ovu Pashu s učenicima blagovati želio usliši nas, 
Gospodine!
Za preveliku poniznost kojom si učenicima noge prao
Za goruću ljubav kojim si ovaj božanski Sakrament naredio
Za svoju dragocjenu Krv koju si za nas na križu prolio
Za sveti tvoj prinos koji si na oltaru ostavio
Mi grešnici Tebe molimo, usliši nas!
Da se dostojiš našu vjeru i štovanje ovoga divnog Sakramenta umno-
žiti i uzdržati,
Da se dostojiš našu goruću želju za primanjem ovoga Kruha nebeskog 
u nama pobuditi,
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Da se dostojiš nas za dostojno i često uživanje presvete Pričesti spre-
mne učiniti,
Da se dostojiš udijeliti nam dragocjene plodove ovoga životvornog Sa-
kramenta,
Da se dostojiš pobuđivati nas na pohod i klanjanje Presvetom Sakra-
mentu,
Da se dostojiš ovim Kruhom nebeskim u našem smrtnom času nas 
okrijepiti i zaštiti,
Sine Božji, molimo Te, usliši nas!
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam, Gospodine!
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas, Gospodine!
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj nam se, Gospodine!

Pjesma: Zdravo, Tijelo 
ZAVRŠNA MOLITVA
Gospodine Isuse, zahvaljujemo ti za ovaj sveti sat proveden u tvojoj 
prisutnosti. Ojačaj našu vjeru, produbi našu ljubav i obnovi u nama mir 
koji samo ti možeš dati. Nauči nas prepoznati te u svakome čovjeku 
i ponijeti tvoju dobrotu u svoje domove, obitelji i svakodnevni život. 
Stoga ostani s nama, Gospodine, i vodi nas svojim svijetlom. Amen.

ZAVRŠETAK
Himan: Divnoj dakle (Kađenje Presvetog Sakramenta.)
S: Kruh s neba dao si njima.
P: Koji svaku slast u sebi ima.
S: Pomolimo se. Bože koji si nam u divnom Sakramentu ostavio us-
pomenu Muke svoje, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto 
otajstvo Tijela i Krvi tvoje i da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja 
Tvojega. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.
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Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.

Pohvale Božjem imenu
Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljeno njegovo sveto ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno ime Isusovo!
Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!
Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!
Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!
Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!
Blagoslovljeno sveto i bezgrješno njezino začeće!
Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!
Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svetima!
Amen.

Pjesma: Ostani s nama
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2. srpnja 2026. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: Svet, svet, svet
(Kađenje Presvetog Sakramenta.)
Kratka šutnja

UVODNA MOLITVA
Gospodine Isuse Kriste, prisutan u Presvetom Oltarskom Sakramen-
tu, klanjamo Ti se i zahvaljujemo što si ostao s nama. Ti si naš Učitelj i 
Pastir, koji pozivaš svoje učenike da Te slijede. Večeras Te molimo: pro-
budi u srcima mnogih mladih želju da Ti služe kao svećenici, redovnici 
i redovnice, i učini nas vjernim svjedocima Tvoga Evanđelja.

Kratka šutnja

Pjesma: Duše Sveti, dobrodošao

Evanđelje: Mt 9, 35–38
I obilazio je Isus sve gradove i sela učeći po njihovim sinagogama, 
propovijedajući evanđelje o Kraljevstvu i liječeći svaku bolest i svaku 
nemoć. Vidjevši mnoštvo, sažali mu se nad njim jer bijahu izmučeni i 
ophrvani kao ovce bez pastira. Tada reče svojim učenicima: »Žetve je 
mnogo, a radnikâ malo. Molite dakle gospodara žetve da pošalje rad-
nike u žetvu svoju.«

Kratka šutnja
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MEDITACIJA
Gospodine, Ti i danas gledaš mnoštvo svojih sinova i kćeri koji traže 
smisao, mir i ljubav. I danas svijet treba pastire, one koji će biti Tvo-
je ruke, Tvoje srce i Tvoje oči. Pogledaj na nas večeras. Možda među 
nama sjede oni koje Ti pozivaš. 
Daj da Tvoj pogled dotakne njihova srca i probudi u njima hrabrost da 
odgovore.
Kratka šutnja (1 min)
Gospodine Isuse, Dobri Pastiru, koji si pozvao apostole da Te slijede, 
pogledaj milosrdno na svoju Crkvu. Pošalji joj svete svećenike, redov-
nike i redovnice, ljude velikoga srca, zaljubljene u Tebe i u čovjeka. Daj 
da naše obitelji budu mjesta gdje se rađaju i njeguju duhovna zvanja, 
gdje se uči moliti i darivati. Učini nas osjetljivima za Tvoj poziv i daj 
nam hrabro srce da kažemo: “Evo me, Gospodine!”

Pjesma: Kao košuta
Kratka šutnja

U tišini srca zahvalimo Gospodinu za svećenike i redovnike koji su nas 
vodili bliže Njemu. Pomolimo se i za one koji osjećaju poziv, ali se boje 
odgovoriti. Neka svatko u srcu šapne Isusu svoje “da”.
(Tišina 3–5 minuta, može lagana instrumentalna pratnja gitare)

Psalam 63

O Bože, ti si Bog moj:
gorljivo tebe tražim;
tebe žeđa duša moja, tebe želi tijelo moje,
kao zemlja suha, žedna, bezvodna.
U Svetištu sam tebe motrio
gledajuć’ ti moć i slavu.
Ljubav je tvoja bolja od života,
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moje će te usne slavit’.
Tako ću te slavit’ za života,
u tvoje ću ime ruke dizati.
Duša će mi biti kao sala i mrsa sita,
hvalit ću te kliktavim ustima.

Na postelji se tebe spominjem,
u bdjenjima noćnim mislim na tebe.
Ti postade meni pomoć,
kličem u sjeni krila tvojih.
Duša se moja k tebi privija,
desnica me tvoja drži.

Oni što dušu u propast guraju
neka siđu u dubinu zemlje,
nek’ vlasti mača predani budu,
nek’ postanu plijen šakalima.
A kralj će se radovat’ u Bogu,
slavit će se tko se kune njime,
jer će lašcima biti začepljena usta.

Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu,
Kako bijaše na početku tako i sada
I u vijeke vjekova,
Amen!

Pjesma: Tvoja krv
Šutnja
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ZAVRŠETAK
Himan: Divnoj dakle (Kađenje Presvetog Sakramenta.)

S: Kruh s neba dao si njima.
P: Koji svaku slast u sebi ima.
S: Pomolimo se. Bože koji si nam u divnom Sakramentu ostavio us-
pomenu Muke svoje, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto 
otajstvo Tijela i Krvi tvoje i da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja 
Tvojega. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.
Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.

Pohvale Božjem imenu
Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljeno njegovo sveto ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno ime Isusovo!
Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!
Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!
Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!
Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!
Blagoslovljeno sveto i bezgrješno njezino začeće!
Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!
Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svetima!
Amen.

Pjesma: Kakav prijatelj je Isus
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6. kolovoza 2026. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: Svet, svet, svet
(Kađenje Presvetog Sakramenta.)
Kratka šutnja

UVODNA MOLITVA
Gospodine, stojim pred tvojim križem. Tamni oblaci natkrili su nebo. 
Vjetar piri i nosi tvoju haljinu za koju je bačena kocka. Tvoja krv stoji 
skorita na tvome tijelu. Gospodine, svoj si pogled usmjerio na mene 
iako sam ja krivac za tvoj križ. Tvoj pogled nije pogled osude, već je po-
gled milosti, pogled koji dopire duboko u moje srce i vidi koliko je ono 
ranjeno i podijeljeno. Ne uzdižem svoje oči zato što sam svjestan da te 
ne zaslužujem, Gospodine. Nisam dostojan tvoga pogleda. Gospodine, 
imenom me mojim zazivaš i čekaš da nam se pogledi susretnu. Gospo-
dine, ja sam taj koji te osudio, koji te bičevao, koji te raspeo na križu. 
Kako da te pogledam u oči? Gospodine, daleko sam od tvoga puta, ali ti 
si taj koji usmjerava naše noge na put mira. Gospodine, moju dušu po-
znaješ bolje nego što ja sam poznajem. Što trebam činiti, Gospodine? 
Koji je moj put? Gdje me zoveš? Gdje me želiš? 

Šutnja

EVANĐELJE: Mk 6, 1–6 
„Otišavši odande, dođe u svoj zavičaj. A doprate ga učenici. I kada dođe 
subota, poče učiti u sinagogi. I mnogi što su ga slušali preneraženi go-
vorahu: »Odakle to ovome? Kakva li mu je mudrost dana? I kakva se 
to silna djela događaju po njegovim rukama? Nije li ovo drvodjelja, sin 
Marijin, i brat Jakovljev, i Josipov, i Judin, i Šimunov? I nisu li mu se-
stre ovdje među nama?« I sablažnjavahu se zbog njega. A Isus im go-
voraše: »Nije prorok bez časti doli u svom zavičaju i među rodbinom i u 
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svom domu.« I ne mogaše ondje učiniti ni jedno čudo, osim što ozdravi 
nekoliko nemoćnika stavivši ruke na njih. I čudio se njihovoj nevjeri.”

Šutnja
PJESMA: Tvoja krv

MEDITACIJA
Gospodine, kako da volim tebe, koji nemaš ni početka ni kraja, ako ne 
volim brata svoga? Kako da ljubim neizmjerno kada ne mogu ljubiti čo-
vjeka koji je ograničen? Gospodine, pogledaj na moje jadno i kameno 
srce. Oživi ga, neka ono bude radost mnogima. Neka ne uzimam sebi 
tvoju slavu, Gospodine, već mi podaj da ti budem zahvalan za brojna 
dobročinstva koja si mi podario. 

Šutnja
PJESMA: Klanjam ti se smjerno

ZAVRŠNA MEDITACIJA
Gospodine, tako sam blizu tebe, a opet tako daleko. Srce je moje mirno 
i vjerno sve dok lagani vjetar ne zapiri. Govorim si da si ti moja sreća, 
da te želim slijediti, da želim biti tvoj službenik, a ne živim ni približno 
tomu. Srce mi moje svako malo govori da želim ići za tobom, a ipak me 
privlači ovaj svijet. 
Što me, Gospodine, dijeli od toga da se maknem od tebe i da živim bez 
priznanja tvoje prisutnosti? Svaki put kada sam pokušao bez tebe, 
osjetio sam prazninu i ispraznost. Pokušavam, ali preslabo. I danas me 
privlači ovaj svijet i pitam se zašto te slijedim. 
Gospodine, ti daješ sigurnost mome životu, čvrstoću i sve što mi je 
potrebno, pa i više od toga. Zašto ne mogu samo pasti i ostati pred 
tobom? Prosvijetli moju dušu, istjeraj jad i šugu iz nje. Pomozi mi, 
Gospodine, da bih ja onda mogao, uz tvoju pomoć, pomoći drugima. 
Gospodine, želim donositi radost i osmijeh ljudima u život, ali kako 
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to mogu napraviti kada ne želim spoznati radost u svome životu? Bla-
goslovi me, želim ljubiti druge barem djelićem ljubavi kojom ti mene 
ljubiš. Ne ostavljaj me. Vodi me, ne vidim. Zagrli me, sam sam. Pruži mi 
ruku, izgubljen sam.

Šutnja

ZAVRŠETAK
Himan: Divnoj dakle (Kađenje Presvetog Sakramenta.)
S: Kruh s neba dao si njima.
P: Koji svaku slast u sebi ima.
S: Pomolimo se. Bože koji si nam u divnom Sakramentu ostavio us-
pomenu Muke svoje, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto 
otajstvo Tijela i Krvi tvoje i da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja 
Tvojega. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.
Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.

Pohvale Božjem imenu
Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljeno njegovo sveto ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno ime Isusovo!
Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!
Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!
Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!
Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!
Blagoslovljeno sveto i bezgrješno njezino začeće!
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Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!
Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svetima!
Amen.

Pjesma: Ostani s nama
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3. rujna 2026. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: Svet, svet, svet
(Kađenje Presvetog Sakramenta.)
Kratka šutnja

UVODNA MOLITVA
Gospodine naš, danas ti dolazim u zahvalnosti. Želim ponizno doći 
podno tvojih nogu i moliti te da me primiš i oprostiš. Prisutan si u ma-
loj bijeloj hostiji, vidljiv, a nama neshvatljiv. Neshvatljiv našem ograni-
čenom umu, ali trudimo se vjerovati. Vjerovati da si ti uistinu prisutan 
ovdje među nama. Zato ti danas u skrušenosti svojih srdaca prinosimo 
sva svećenička i redovnička zvanja, posebno ona koja se još odazivlju 
tvome pozivu. Pozivu koji je neopisiv, znan smo tebi i osobi koja te 
slijedi. Otvori nam uši našega srca i daj da se na trenutak zaustavimo 
pred tobom. Da se maknemo od vreve svijeta. Daj nam da te sve više 
ljubimo.
Kratka šutnja
Pjesma: Gledaj, On te gleda

MEDITACIJA
Gospodine, gledam te sada, prisutnog u maloj bijeloj hostiji. Možda se 
smatram nedostojnim gledati te. Ali u ovom trenutku sve prolazi. Pro-
lazi svaka rana, svaka bol. Ali ti je liječiš… Ti koji mi brišeš svaku suzu, 
svaku zlu ćud. Jer se uzdam u tebe. U tvoje milosrđe. U tvoju ljubav, be-
skrajnu, meni nikad dokučivu. Otvori oči mojega srca jer svjestan sam 
da to jedino možeš ti. Daj mi da osluškujem tvoj poziv u svojem srcu. 
Priznajem ti sada u tišini svojega srca sve ono loše u meni, svaki grijeh. 
Oprosti mi, ljubljeni moj Gospodine, oprosti mi. 

Kratka šutnja
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Evanđelje: Mt 18, 21–23
„Tada pristupi k njemu Petar i reče: »Gospodine, koliko puta da opro-
stim bratu svomu ako se ogriješi o mene? Do sedam puta?« Kaže mu 
Isus: »Ne kažem ti do sedam puta, nego do sedamdeset puta sedam.«”

Kratka šutnja

MEDITACIJA
Petar dolazi k Isusu s vrlo ljudskim pitanjem: »Koliko puta da opro-
stim? Koliko puta da ponovno vjerujem onome tko me povrijedio? 
Koliko puta da se ponizim, kad drugi ne vide, ne priznaju, ne traže ni 
oprost?« Isus ne daje broj. On ne računa. Kaže: »Ne sedam puta, nego 
sedamdeset puta sedam.« Drugim riječima – beskrajno. Koliko puta si 
i ti, Isuse, meni oprostio? Koliko puta si me dočekao u ispovjedaonici, 
bez prijekora, s osmijehom milosrđa?
Gospodine, danas pred tobom želim izreći sve ono što još nosim u sebi: 
riječi koje su me ranile, pogledi koji su me odbili, situacije koje još ni-
sam pustio. Možda sam i sam povrijedio druge. Možda sam rekao da 
opraštam, ali u sebi i dalje držim teret. Možda ne želim slušati tvoj po-
ziv da vidim gdje me želiš i trebaš.
Isuse, ti si na križu molio: »Oče, oprosti im, jer ne znaju što čine.« Tada 
si pokazao što znači ljubav koja ne postavlja granice. Pred tobom želim 
izgovoriti imena onih kojima trebam oprostiti… I imena onih kojima 
trebam potražiti oproštenje.
Gospodine, nauči me djelovati kao tvoje srce: srce koje prašta, koje ne 
zbraja, koje ne zatvara vrata. Učini me oruđem pomirenja, da u mom 
životu tvoj mir bude stvaran, svakodnevan, vidljiv. Učini da i ja ne odu-
stanem od ljubavi. Da znam početi ispočetka, sedamdeset puta sedam. 
Da u oproštenju otkrijem slobodu tvojih učenika.

Šutnja 
Pjesma: Krist na žalu (3. strofa)
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MOLITVA
Hvala ti, Isuse, što nećeš nikada prestati pozivati nove radnike u svoju 
žetvu. Žetvu koja nikad nema kraja i stoga nam daj mnogo svetih sve-
ćenika, redovnika i redovnica. Daj da uvijek nose tebe u svome srcu, 
učini njihova srca blaga i ponizna kao što je i tvoje Presveto Srce.

»Presveto Srce Isusovo, izvore svakog dobra, 
ja Ti se klanjam, vjerujem u Te, ufam se u Te. 
Ja te ljubim i kajem se za sve svoje grijehe. 
Tebi poklanjam ovo moje siromašno srce, 
učini ga poniznim, strpljivim, čistim 
i da u svemu odgovara Tvojim željama. 
Daj o dobri Isuse, da ja živim u Tebi i Ti u meni. 
Štiti me u opasnostima, 
tješi me u nevoljama i žalostima. 
Udijeli mi zdravlje duše i tijela, 
blagoslovi sav moj rad i 
daj mi milost svete smrti.«

Pjesma: Pusti mreže te
Kratka šutnja

ZAVRŠETAK
Himan: Divnoj dakle (Kađenje Presvetog Sakramenta.)
S: Kruh s neba dao si njima.
P: Koji svaku slast u sebi ima.
S: Pomolimo se. Bože koji si nam u divnom Sakramentu ostavio us-
pomenu Muke svoje, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto 
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otajstvo Tijela i Krvi tvoje i da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja 
Tvojega. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.

Pohvale Božjem imenu
Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljeno njegovo sveto ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno ime Isusovo!
Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!
Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!
Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!
Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!
Blagoslovljeno sveto i bezgrješno njezino začeće!
Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!
Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svetima!
Amen.

Pjesma: Kruše života
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1. listopada 2026. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: Svet, svet, svet
(Kađenje Presvetog Sakramenta.)
Kratka šutnja

UVODNA MOLITVA
Gospodine Isuse Kriste, ti si veliki i bezgranični Bog. U tvome smo pri-
sustvu pred čudesima koja su nama neshvatljiva. Tebe uvijek želimo 
upoznati, ali i više od toga: želimo te razumjeti, želimo znati sigurno da 
postojiš i da si među nama. Tako često želimo razumjeti zašto je svijet 
takav kakav je, i zašto nas spašavaš baš preko Crkve. Kako je moguće 
da su sveti sakramenti stvarni i da nas obnavljaju? No ti ostaješ iznad 
naših misli. Tko o tebi samo razmišlja, poznaje te samo »po čuvenju«. 
Mi, međutim, želimo sada kao i pravedni Job tebi predati svoje umove i 
svoja srca. Želimo da, klanjajući ti se ovdje prisutnom, možemo s njime 
reći: »Sada te oči moje vidješe.« Oči moga srca bit će otvorene tek kad 
ih ti, Isuse, odlučiš po svojoj ljubavi otvoriti. Daj da upoznam koliko si 
moćan! Pomozi mi da srcem uvidim koliko su nedokučivi i veliki daro-
vi koje si predao svojoj Crkvi.

Pjesma: Srce mog srca (1. strofa)

Čitanje: Lk 9, 57–62

„Nakon toga odredi Gospodin drugih sedamdesetdvojicu učenika i 
posla ih po dva pred sobom u svaki grad i u svako mjesto kamo je ka-
nio doći. Govorio im je: »Žetva je velika, ali radnika malo. Molite dakle 
gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju. Idite! Evo, šaljem vas 
kao janjce među vukove. Ne nosite sa sobom ni kese, ni torbe, ni obuće. 
I nikoga putem ne pozdravljajte. U koju god kuću uđete, najprije recite: 
‘Mir kući ovoj!’ Bude li tko ondje prijatelj mira, počinut će na njemu mir 
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vaš. Ako li ne, vratit će se na vas. U toj kući ostanite, jedite i pijte što se 
kod njih nađe. Ta vrijedan je radnik plaće svoje. Ne prelazite iz kuće 
u kuću. Kad u koji grad uđete pa vas prime, jedite što vam se ponudi i 
liječite bolesnike koji su u njemu. I kazujte im: ‘Približilo vam se kra-
ljevstvo Božje!’ A kad u neki grad uđete pa vas ne prime, iziđite na nje-
gove ulice i recite: ‘I prašinu vašega grada, koja nam se nogu uhvatila, 
stresamo vam sa sebe! Ipak znajte ovo: Približilo se kraljevstvo Božje!’ 
Kažem vam: Sodomcima će u onaj dan biti lakše negoli tomu gradu.«”

Kratka šutnja

MOLITVENO-MEDITATIVNI TEKST
Gospodine, jedan od tvojih nebrojenih darova jest snaga tvojih rije-
či i tvojih djela. Ono što si za vrijeme svoga zemaljskoga života činio, 
nama je ostao trajni zalog. Tvoja djela i riječi nama nisu samo primjer 
da mi činimo kao i ti. Doista: rijetko kada mi slabi nešto sami činimo. 
Puno si češće ti koji u Crkvi djeluješ i danas, baš onako kako si to ne-
koć činio. Tvoja je prisutnost među nama stvarna i ozbiljna. Jednako 
tako, ti Isuse, i danas pozivaš one koji će ići pred tobom u sve gradove 
svijeta. I danas određuješ one koji će nas iz lagodnosti grijeha i pale 
naravi probuditi i reći nam: »Približilo se kraljevstvo Božje!« Bi li itko 
od nas znao za tebe i za tvoju riječ da u svakom našem gradu i selu 
stoljećima nije bilo svećenika i redovnika koji su tvoje ime i tvoja djela 
navješćivali? Ti si dao vlast onima koje si pozvao da čine velika dje-
la među narodom. Oni to ne čine po svojoj pravednosti i veličini, već 
samo po tvome imenu. Naši svećenici, redovnici i redovnice i danas su 
sedamdesetdvojica koji ti služe cijelim svojim životom. Daj im, Gospo-
dine, da i oni budu svjesni toga: jer, čim zaborave da si ih ti poslao, a da 
nisu sami sebe poslali, njihova snaga nestaje. Ti si pobijedio Sotonu, ali 
on pobjeđuje nas kada se s njim sami želimo boriti. Molimo te, Isuse: 
neka svaki od tvojih sedamdesetdvojice danas tebi služi u Crkvi jedino 
u tvome imenu.

Šutnja
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Pjesma: Srce mog srca (2. strofa)

Nije jednostavno, Isuse, u današnjem svijetu prepoznati tvoj govor i 
tvoj zov. Toliko nas stvari guši. Gušimo prvenstveno sami sebe, svo-
jom slabošću, svojim padovima. Gušimo jedni druge i bukom: ne samo 
onom izvanjskom, već i bukom svoga srca. Naša srca nisu smirena, ti-
šte nas brojne brige. Naša srca galame i jer se boje ući u tišinu i intimu 
s tobom. Pomozi nam, Isuse, da se ne bojimo ostaviti svakodnevne tri-
čarije i svaki se dan pitati: »Kako ću tebe, Bože, razveseliti? Što želiš da 
činim?« Bez tih pitanja svatko od nas uvijek će činiti samo svoju volju 
i neće prepoznati tvoje pozive. Koliko je tek teško prepoznati duhovni 
poziv na predanje života! Svijet nas uči da su vidljivi rezultati jedino 
što se računa. Uspjeh u ovome svijetu, a nekad čak i samo tjelesna za-
dovoljstva i užitci, naš su jedini kompas na koji smo naviknuli. Teško 
se izvući iz kolotečine ovoga svijeta koji nam laže. Čak i obitelj, veliki 
i božanski dar od tebe, nije svrha sama sebi ako ne želimo vršiti tvo-
ju volju. Kako je divno kada sve te užitke i planove, pa i ljepote ovoga 
svijeta i života, netko tebi preda i kaže: raspolaži, Isuse, sa svime. Od 
danas je moj život tvoj život, moji su talenti tvoji, moje su ruke tvoje 
ruke, moje srce danas izručujem tebi. Želim biti sav tvoj. O, Isuse, to 
danas govorimo, i želimo to izgovarati svaki dan! Samo ćemo tako vr-
šiti tvoju volju i jedino tada biti istinski sretni.

Šutnja

Pjesma: Ješua (Tvoje je kraljevstvo)

Predati tebi život – bez toga nema mira, nema sreće. Na to je pozvan 
svatko od nas želi li da i njegovo ime bude zapisano na nebesima. Jer 
nitko neće svojim nastojanjima i djelima ući u tvoje kraljevstvo, već ga 
tamo može odvesti samo put koji si mu ti pripravio. Molimo te danas: 
neka tvoja riječ odzvanja jasno i zvonko u srcu svakoga od nas. Pomozi 
nam da odgovorimo na pitanje: »Što danas želiš od nas?« Ipak, poseb-
no molimo za one odabrane da vrše svetu službu među nama. Znamo 
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i čvrsto vjerujemo da i danas, kao i nekoć, neke iz naše zajednice že-
liš kao svećenike i redovnike. Raspiri taj poziv, Isuse! Kako je velika 
radost ići putom duhovnog poziva! Neka tu radost i mir osjeti svaki 
onaj za koga si želio takav život, pa makar danas bio na nekom sasvim 
drugom mjestu, u svojim brigama. Po našoj molitvi otvori oči njihova 
srca. Isuse, u njima se pokaži velik. Ne bojimo se reći: »Po svojoj ljubavi, 
Gospodine, daruj nam svetih i gorljivih svećenika i redovnika. Po nji-
ma budi prisutan danas i svim budućim generacijama, dok jednom u 
slavi ne dođeš.« Amen.

ZAVRŠETAK

Himan: Divnoj dakle (Kađenje Presvetog Sakramenta.)
S: Kruh s neba dao si njima.
P: Koji svaku slast u sebi ima.
S: Pomolimo se. Bože koji si nam u divnom Sakramentu ostavio us-
pomenu Muke svoje, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto 
otajstvo Tijela i Krvi tvoje i da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja 
Tvojega. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.
Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.

Pohvale Božjem imenu
Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljeno njegovo sveto ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno ime Isusovo!
Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!
Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!
Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!
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Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!
Blagoslovljeno sveto i bezgrješno njezino začeće!
Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!
Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svetima!
Amen.

Pjesma: Ja sam s vama (PGPN 273)
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5. studenoga 2026. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: Svet, svet, svet
(Kađenje Presvetog Sakramenta.)
Kratka šutnja

UVODNA MOLITVA
Gospodine Isuse, mi ovdje večeras, pred tobom okupljeni, želimo ti po-
najprije zahvaliti na svim milostima kojima nas iz dana u dan darivaš. 
Želimo ti već sada zahvaliti na svakome trenutku koji si nam darovao. 
Na našim obiteljima, prijateljima, braći i sestrama. Međutim, večeras 
želimo u tvoje ruke staviti i ono što nas odvlači od tvoga lica, od tvoga 
blagog pogleda kojim nas neprestano pratiš dok hodamo našim puto-
vima i ulicama. Želimo biti potpuno tvoji. Želimo tebi u svemu pripada-
ti. Stavljamo u tvoje ruke mladiće i djevojke koji se kolebaju odgovoriti 
na tvoj poziv. Želimo moliti za njih da unatoč ponudama ovozemalj-
skoga bogatstva odaberu put na koji ih ti zoveš. Na put odricanja od 
samoga sebe. Na put pronalaska tebe, početka i svršetka našega života.

Kratka šutnja
Pjesma: Evo me jednom još
Kratka šutnja

Evanđelje: Mt 10, 37–39
„U ono vrijeme reče Isus svojim učenicima: »Tko ljubi oca ili majku više 
nego mene, nije mene dostojan. Tko ljubi sina ili kćer više nego mene, 
nije mene dostojan. Tko ne uzme svoga križa i ne pođe za mnom, nije 
mene dostojan. Tko nađe život svoj, izgubit će ga, a tko izgubi život 
poradi mene, naći će ga.«”
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MEDITACIJA
Isuse, dobri pastiru, pozivaš nas kako večeras, tako i svakoga dana da 
se odreknemo stvari koje nas udaljuju od tebe. Ideš do te mjere da nam 
pokazuješ da nam vlastiti roditelji, braća i sestre, pa čak i djeca, mogu 
biti prepreka u nasljedovanju tebe i tvoje riječi. Želiš da tebe ljubimo, 
da nam ti budeš na prvom mjestu. To je prva odlika tvoga nasljedovate-
lja, vjernika, kršćanina. Staviti tebe, našega Boga iznad svega.
O, Isuse, večeras te molimo da u našim životima uvijek stavimo tebe 
iznad svega i svakoga, unatoč svemu što bi nam se moglo dogoditi. 

Kratka šutnja
Pjesma: Pusti mreže te (1. i 2. strofa)
Kratka šutnja

MEDITACIJA
Nakon što si nas pozvao da ostavimo i roditelje i djecu i sve što nas 
sprječava u ljubavi prema tebi, izvoru sve ljubavi. Sada nam govoriš da 
uzmemo svoj križ, da se prepustimo tvome vodstvu, da izgubimo život 
u ovome svijetu. Gospodine, kako da to napravimo? Još nas uvijek toli-
ko toga pritišće, strah nas je križa, strah nas je neuspjeha, strah nas je 
da ne ostanemo usamljeni.
O, Isuse, večeras te molimo za hrabrost i odvažnost u prihvaćanju po-
ziva na koji nas zoveš. Molimo te za radosni križ svećeništva, križ obi-
teljskog života, križ predanja svoga života u tvoje ruke. Molimo te za 
milost umiranja sebi i svojim životnim navikama i užitcima te jednom 
uživanju u radosti koja nas čeka na nebesima.

Kratka šutnja
Pjesma: Pusti mreže te (3. i 4. strofa)
Kratka šutnja
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MOLITVA PREDANJA SV. IGNACIJA
»Uzmi, Gospodine, i primi svu moju slobodu, moju pamet, moj razum, 
i svu moju volju, sve što jesam ili posjedujem. Ti si mi to dao, tebi, Go-
spodine, sve to vraćam. Sve je tvoje, raspolaži sa svime po svojoj volji. 
Daj mi samo svoju ljubav i milost i to mi je dosta. Amen.«

Pjesma: O, tolika tajna to je (Kađenje Presvetog Sakramenta.)
S: Kruh s neba dao si njima.
P: Koji svaku slast u sebi ima.
S: Pomolimo se. Bože koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspo-
menu Muke svoje, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto otaj-
stvo Tijela i Krvi Tvoje i da uvijek osjećamo u sebi plod otkupljenja 
Tvojega. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

ZAVRŠETAK

Himan: Divnoj dakle 
S: Kruh s neba dao si njima.
P: Koji svaku slast u sebi ima.
S: Pomolimo se. 
Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svo-
je, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto otajstvo Tijela i Krvi 
Tvoje i da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja Tvojega. Koji živiš i 
kraljuješ u vijeke vjekova. Amen. 

Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.
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Pohvale Božjem imenu
Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljeno njegovo sveto ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno ime Isusovo!
Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!
Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!
Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!
Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!
Blagoslovljeno sveto i bezgrešno njezino začeće!
Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!
Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svecima!
Amen.	

Pjesma: Nebo gori, zemlja blista
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3. prosinca 2026. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: Svet, svet, svet
(Kađenje Presvetog Sakramenta.)
Kratka šutnja

UVODNA MOLITVA
„Odlazeći odande, ugleda Isus čovjeka zvanog Matej gdje sjedi u cari-
narnici. I kaže mu: »Pođi za mnom!« On usta i pođe za njim.      
Dok je Isus bio u kući za stolom, gle, mnogi carinici i grešnici dođoše 
za stol s njime i njegovim učenicima. Vidjevši to, farizeji stanu govoriti: 
»Zašto vaš učitelj jede s carinicima i grešnicima?« A on, čuvši to, reče: 
»Ne treba zdravima liječnika, nego bolesnima. Hajdete i proučite što 
znači: Milosrđe mi je milo, a ne žrtva. Ta ne dođoh zvati pravednike, 
nego grešnike.«” (Mt 9, 9–12).

MEDITACIJA
Uvijek nas iznova, Isuse, zadivljuje poziv upućen apostolu Mateju. Kao 
da je upućen nama samima, a vjerujemo da jest. Ti Gospodine, ulaziš u 
naše živote, u sve one lijepe, ali i one najgore situacije u kojima živimo. 
Tim pozivom prodireš u našu nutrinu i želiš je očistiti. Počesto imamo 
slike o Bogu u kojima tražimo od višnjega Oca da on bude projekcija 
naših očekivanja i potreba. Čini nam se da smo bolji od drugih i stoga 
zaslužujemo više. A ti nam, Gospodine, pokazuješ da ljubiš sva bića i 
ne mrziš nijedno koje si stvorio. Ti blago kažnjavaš prestupnike jer ti 
nije do bezbožnikove smrti – nego da se obrati i živi. Matejev poziv jest 
poziv na obraćenje. Tako, sam nam Bog želi biti blizak – budimo i mi 
njemu. Stoga, molimo te, jer ne zoveš sposobne, nego osposobljavaš 
pozvane, izlij milost svoga poziva i u našu župnu zajednicu.

Pjesma: Krist na žalu (1. i 2. strofa)
Šutnja
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Evanđelje:
„Kažu mu učenici: »Ako je tako između muža i žene, bolje je ne ženiti 
se.« A on im reče: »Ne shvaćaju toga svi, nego samo oni kojima je dano. 
Doista, ima za ženidbu nesposobnih koji se takvi iz utrobe materine 
rodiše. Ima nesposobnih koje ljudi onesposobiše. A ima nesposobnih 
koji sami sebe onesposobiše poradi kraljevstva nebeskoga. Tko može 
shvatiti, neka shvati.«”

MEDITACIJA
Očekivanja su tako težak jaram koji sami sebi stavljamo na leđa. Ona 
nas zatvaraju iskrenom i otvorenom odnosu s Bogom. Bog, kada po-
ziva, daje milost i sposobnost. Duhovni poziv u osobama često nailazi 
na nerazumijevanje okoline. Čini se, Bože, da ti znadeš da nije svima 
dano to razumjeti. Možda je katkad tako i bolje jer nam omogućuje 
poniznost i skrivenost. Celibat u Bogu posvećenih osoba nije neka 
nadljudska opreka braku, već dar s neba koji uključuje žrtvu i život za 
druge, a izvor i vrhunac ima u Bogu. Kako bi bilo lijepo kad bi taj dar 
svi razumjeli, kako bi bilo lijepo da duhovni poziv bude uvijek radost 
za obitelj! Isuse, daj nam dobrih i svetih svećenika, redovnika i redov-
nica koji će, bivajući posve u Bogu, ali ne izvan svijeta, biti svjedocima 
tvojih otajstava i pripravljati sve ljude za susret s Ocem u nebu.

Pjesma: Krist na žalu (3. i 4. strofa)
Šutnja

ZAVRŠETAK

Himan: O, tolika tajna to je
S: Kruh s neba dao si njima.
P: Koji svaku slast u sebi ima.
S: Pomolimo se. 
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Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svo-
je, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto otajstvo Tijela i Krvi 
Tvoje i da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja Tvojega. Koji živiš i 
kraljuješ u vijeke vjekova. Amen. 

Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.

Pohvale Božjem imenu
Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljeno njegovo sveto ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno ime Isusovo!
Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!
Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!
Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!
Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!
Blagoslovljeno sveto i bezgrešno njezino začeće!
Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!
Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svecima!
Amen.	

Pjesma: O, Kriste, vječni svećeniče
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Molitva za svećenička i redovnička zvanja  
Đakovačko-osječke nadbiskupije

Gospodine Isuse,
po tebi je stvoren i posvećen svijet:

molimo te, obnovi u cijeloj Crkvi
vjeru i zanos svojih učenika.

Pomozi nam da u današnjem svijetu
stvaramo plodno ozračje za dijalog s tobom -

vječnim Učiteljem života i istinske sreće.
Oslobodi nas površnosti i tvrdoće srca,

da većom jasnoćom zasine ljubav
i životno predanje onih

koje si posebnim pozivom izabrao
za rast Crkve i posvećenje svijeta.

Našu Đakovačko-osječku nadbiskupiju
blagoslovi mladićima i djevojkama

koji u krilu naših obitelji i naših zajednica
iskreno i radosno prihvaćaju tvoj dar

svećeničkog i redovničkog poziva.

Sve nas otvaraj poticajima svoga Duha,
da zajedništvom i bogatstvom službi
objavljujemo spasenje i vječnu ljubav

dobrog Nebeskog Oca.
Amen.



Posvetna molitva  
Bezgrješnom Srcu Marijinu 

Bezgrješna Djevice Marijo, 
zajedno s cijelom Crkvom, 

utječemo se na zemaljskom putu k tebi,
svojoj majci i zaštitnici.

Po ljubavi tvoga majčinskog Srca,
primi sve patnje našega vremena 
kao molitvu za obraćenje grešnika 

i kao znak žaljenja za grijehe koje činimo.

Izmoli nam jaču vjeru, ustrajniju nadu 
i predaniju ljubav da što bolje 
ostvarimo svoj životni poziv.

Svojim zagovorom, Majko, 
štiti duhovna zvanja i sve nas svojim

primjerom odgajaj za istinsko 
nasljedovanje tvoga Sina.

Zagovaraj mlade da – milošću pomognuti
steknu više odvažnosti 

u odgovaranju na duhovni poziv, 
a oni koji se odazvaše neka sjaje

svjetlošću stalnog obraćenja 
i zauzetog služenja Bogu i njegovu narodu.

Pomozi nam svojim zagovorom 
da vjerno vršimo svoje poslanje 
i stignemo u vječnu domovinu.

Amen.

Prilog za izdavanje Prvih subota
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